



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL ILMO. SEÑOR

Don Manuel Galindo Escuder

Comendador de la Real Orden de Isabel la Católica, Concejal del excelentísimo Ayuntamiento de Valencia, Presidente del Consejo de Administración de la S. A. Distribución Eléctrica Alicantina y Consejero del Banco de España en Valencia y de la Electra Valenciana.

Que falleció en París el 3 de Julio

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su director espiritual el reverendo Padre Calasanz Rabaza, de las Escuelas Pías, el excelentísimo señor alcalde presidente del Ayuntamiento de Valencia, los Consejos de Administración de Distribución Eléctrica Alicantina, del Banco de España en Valencia y de la Electra Valenciana, sus afligidos esposa doña Amparo Galindo, hijos doña Amparo, don Manuel, doña Rosa y el vizconde de Estoles, hijos políticos la vizcondesa de Estoles, don Salvador González Gómez, don Luis de Adriaensens Villacampa, nietos, hermano político don Vicente Perales, primos, sobrinos y demás parientes, suplican a sus amigos le encomienden a Dios y asistan a la Misa "corpore insepulto" que se celebrará en la parroquia iglesia de Santo Tomás mañana miércoles día 7, a las diez de la mañana, y acto seguido a la conducción del cadáver, desde la estación del Norte a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán muy agradecidos.

No se admiten coronas.

Se suplica no asistan coches.

Los Excmos. e Ilmos. Sres. Arzobispo de Valencia, Patriarca de las Indias y Obispos de Teruel, Tortosa, Segorbe y Gerona, se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR

Don Francisco Carles Lagarda

Que falleció en Villanueva del Grao el día 5 de Julio de 1926

A los 50 años de edad

R. I. P.

Sus afligidos esposa doña Filomena Querol, hermanos Elvira, Cruz y José, hermanos políticos Bernardo Morales, Josefa Mateu, Pura Belenguer, Vicente Querol, Amparo Querol y Julio Querol, primos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a las Misas que en sufragio de su alma se celebrarán hoy martes día 6, desde las seis y media a las once de la mañana, en la capilla del Santísimo Cristo del Grao, por lo que les quedarán eternamente agradecidos. El mismo día y ocho siguientes, a las siete y media de la tarde, se rezará el Santo Rosario en la misma capilla a intención del finado.



D. O. M.
EL JOVEN

Don José de Torres Gregori

Alumno de Derecho en la Universidad de Granada y Con-
gregante de San Luis Gonzaga

Falleció en dicha ciudad el día 25 de Junio de 1926
A LOS 17 AÑOS DE EDAD

Fortalecido con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su director espiritual Padre Francisco Lirio, S. J., su desconsolado padre don José de Torres Requena, su abuela doña Rosa Millet Millet, su hermana doña Eudoxia, sus tíos doña María de Torres Requena, don José y doña María Gregori Millet, participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

El eminentísimo Cardenal Arzobispo de Granada y los ilustrísimos señores Obispos de Almería y de Barbastro, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



D. O. M.
EL SEÑOR

Don Vicente Carsí Vea

Presidente de la Asociación Humanitaria LA CARIDAD, Secretario de la Cruz Roja del distrito del Puerto, condecorado con las medallas de plata, oro, y Gran Placa de dicha Institución, Vicecónsul de la República de Portugal, etc., etc.

Falleció ayer, a las catorce treinta
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
A LOS 39 AÑOS DE EDAD

R. I. P.

Sus desconsolados esposa doña Isabel Jiménez, hijos Vicentita y Manolo, madre doña Emilia Vea, hermanos doña Mercedes y don Enrique, hermanos políticos, padres políticos, tíos, primos, las razones sociales "Vicente Carsí y Compañía", "Dutrús y Carsí", de ésta; "La Moda S. A.", de Barcelona; el cónsul de la República de Portugal en Valencia y demás parientes, tienen el sentimiento de participar a sus amigos tan sensible pérdida y rogales se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a la conducción del cadáver, que se verificará hoy martes, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Avenida del Puerto, 356, a la calle del Padre Porta (antes Santa Ana), donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

No se reparten esquelas.

Se suplica no asistan coches.

Dr. BERDUN
OCULISTA

CURACION RAPIDA Y PERFECTA DE LAS GRANULACIONES (TRACOMA), CIRUGIA OCULAR
CALLE DE ALFREDO CALDERON, NUMERO 3
(trente al buzón del palacio de Correos)

partida para atender a una reparación. Partió al día siguiente.

En el vuelo desde Zaragoza a Madrid ocurrió el único accidente del raid, que pudo resultar trágico. El piloto señor Martínez de Pisón sufrió en pleno vuelo una parada de motor por rotura de la hélice. Cerca de El Frasno divisó, planeando, una explanada, sobre la que se lanzó. Pero la explanada resultó ser una bancada del terreno, y el aparato del señor Martínez de Pisón, que había tomado tierra perfectamente, se estrelló contra el escalón del suelo. El piloto resultó con una herida en la cabeza, leve por fortuna. El avión, destruido.

Recogidos estos datos, hemos hablado unos minutos con el jefe de la escuadrilla, señor marqués de Borja. Este, sin consentirnos personalizar en el ningún detalle de la información, nos repitió todos los pormenores del vuelo, acompañados de algún comentario.

He aquí algo de lo que escuchamos:

«El grupo ha sido amablemente acogido en cuantos puntos tocó. Hasta en las aldeas más pequeñas hubo para los aviadores agasajos y atenciones. La gente va sustituyendo la candida y pasiva admiración por el avión, por un afecto práctico hacia los que lo tribulan. En poblaciones tan poco populosas, como Lérida, teníamos constantemente sobre el campo miles de personas.

«El viaje ha sido felicísimo, hasta el punto de que pocas veces con 18 aparatos, en una semana, se habrá vuelto con una sola baja; sólo tuvimos un retrasado, un caído en ruta y otro, el alférez Vela, que tomó tierra en Azucaica y se elevó al cuarto de hora.»

«Para acabar, el marqués de Borja, que es el piloto español que lleva más años en vuelo, nos hizo un elogio de la aviación española, que concretó en esta frase: «Al aviador español no hay que guiarle; lo más, contenerle.»

Herniados

La curación de vuestra hernia es segura con el tratamiento SIEGEN. Millares de enfermos curados sanos. Procedimiento científico, sin resortes ni acero. Se dan facilidades para el pago de la duración.

Gabinete-consultorio: Ramón M. Fornas San Vicente 111 - Valencia.

Perborato Cuesta
Bazar Médico - San Vicente, 6

Libro de ventas

Papelería J. Sena Alós

El de mejor papel.—La encuadernación más sólida.—50 hojas (100 páginas), 250 ptas. uno.

Con grandes existencias. Los hay también en 100, 200 y 300 hojas.

BARCAS, 5
(Junto al café Comercial)

La escuadrilla de aviones que pasó por Valencia ha llegado a Madrid

De 18 aparatos, en una semana de vuelos, sólo uno tiene averías

Llegaron a Madrid las escuadrillas que una semana antes habían salido del aeródromo de Jetafe en vuelo de prácticas.

Constituyen estos vuelos, que se realizan en primavera y otoño todos los años, un adiestramiento de los pilotos para largos vuelos, a la par que una ocasión para practicar maniobras en grupo y servicios de campaña.

Fue el primero que llegó el grupo que mandaba don Luis Moreno Abella, marqués de Borja.

Saló este grupo, como los demás, el día 23. Lo formaban 18 aparatos Havilland, motor 300 Hispano. Cubrió su primera etapa hasta Albacete. Los aparatos, que se elevaban con intervalos de diez minutos cada grupo de tres, llegaron sin novedad a la hora y cuarenta y cinco minutos de viaje. En Albacete, gracias a la Escuela de Aviación existente en aquella capital, dispusieron de un magnífico campo de aterrizaje, en el que con los mismos intervalos se posaron los 18 aparatos, que al siguiente día se elevaban nuevamente con rumbo a Valencia. Lucharon hasta Valencia con la dificultad y el peligro de la carencia de campos, que hubiera hecho desdichado cualquier aterrizaje forzoso.

Permaneció el grupo en Valencia tres días, tiempo que dedicó a la práctica de reconocimientos, que se realizaron con perfección, a pesar de que el campo de aterrizaje no era otro que la playa de la Malvarrosa.

Desde Valencia se lanzaron al tercer día en nueva etapa hasta Lérida. Esta parte del viaje fue la más dificultosa, por el mal estado del tiempo, que obligó a los aparatos a mantenerse casi constantemente sobre el mar. Pero, a pesar de esto, también llegaron sin novedad hasta Lérida los 18 aparatos.

Sobre Borjas Blancas y el pantano de Trep, lo mismo que sobre los terrenos de La Canadiense, continuaron los reconocimientos en grupos, aterrizando en los pueblos comarcanos.

El vuelo desde Lérida a Zaragoza lo realizó ya el grupo formado en escuadrillas, formación que los pilotos, muy entrenados, observaron perfectamente.

De Zaragoza sólo salieron 17 aparatos. El décimoctavo, al repasar su motor, observó una anomalía que le obligó a retrasar su



D. O. M.
EL SEÑOR

Don Francisco Cortés Jerez DEL COMERCIO

Falleció ayer a las cinco de la tarde
A LOS 67 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus desconsolados hija doña Pura Cortés Vilar y demás parientes, participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, Pi y Margall, 50, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán altamente agradecidos.

No se reparten esquelas.

Se suplica no asistan coches.

DESDE MADRID

Ahora son imposibles los pronunciamientos

Se dijo hace tiempo y por personas calificadas de todas las agrupaciones políticas, que el pronunciamiento militar que pudiera llamar, se clásico había pasado a la Historia.

Así lo creo yo también. Aquella suerte de pronunciamiento requería para producirse estos tres principales factores: una institución fundamental que por carecer de ambiente en el país tuviera vida precaria; un soldado con mayores o menores cualidades de caudillo consagrado por algún hecho saliente, y un país apartado en su inmensa mayoría de la cosa pública, esto es, ausencia absoluta de opinión. En aquellos tiempos y bajo tales condiciones se comprenden los pronunciamientos, aquel pasar el Poder de las manos de unos generales a las de otros, o de los de políticos apoyados por generales a las de otros. En aquellos tiempos y bajo tales condiciones se explica y aun se justifica que a la reina Isabel le preocupara más el descontento de unos generales que el de la opinión, y que por eso preguntara un día si estaban contentos los Conchales y no inquiriera si estaba enojado el pueblo. No iba descaminada. A la postre fueron los generales, y no la opinión, quienes derribaron el trono.

En nuestros días tal linaje de pronunciamientos sería imposible. Los Poderes se mantienen por su propia virtualidad. El Ejército está libre del partidismo. Existe una opinión, cada vez más fuerte, que actúa en la vida pública. No digo que

no haya quien se mueva por estímulos personales; eso Dios lo sabrá, pues penetra hasta lo más recóndito de las almas; pero afirmo que quien responda a tales estímulos tiene que disimularlos lo necesario para que quede oculto el interés individual y se manifieste el colectivo. En esas circunstancias y en un tal ambiente se desenvuelve la vida española, y siendo esos, cuesta trabajo explicarse que, si bien sean contados y políticamente de poca calidad, haya hombres que crean posible remontar el curso del tiempo, retroceder sesenta, setenta u ochenta años, y proceder como procederían los inquietos y los ambiciosos, empujados por las parcialidades políticas y ocupando el trono una mujer buena, toda corazón, pero también por la manera como advino a él y cómo fue educada y defendida toda debilidad.

Miguel Peñarol.

Aviso a las señoras

Las medias ELSA sedá se rebajan a 6 pesetas y las medias ALBI, seda doble, a 250 pesetas. Aprovechen la ocasión.

P. Porchets, 5 (corsetería).

Rogamos a nuestros suscritores que cuando remitan algún giro postal, escriban a nuestra Administración participándole e indicando al propio tiempo quién es el imponente y donde el punto de imposición, caso de que no sea el mismo suscriptor quien lo efectúe, ni su habitual residencia el sitio donde se hace el giro.

DESDE MADRID

El elemento disolvente

Al regreso de su viaje a León, el jefe del Gobierno ha conversado con un periodista extranjero, al que ha dicho, hablando de las orientaciones del Gobierno, que está resuelto a que no resucite el sistema parlamentario.

—Es el gran disolvente de pueblos—ha dicho el general Primo de Rivera. Y para demostrarlo ha recordado la gravedad epidémica del problema de Marruecos—hoy en vías de franca resolución—durante aquel régimen que todo lo perturbaba, que a nada hacía frente con decisión, y ha dejado probado cumplidamente, que de la discusión no sale la luz, sino el embrollo, la confusión, y por último, nada.

Esta esterilidad del parlamentarismo, con ser defecto inherente a él, tal vez sea el más leve, porque cuando se habla de esterilidad se alude a su esterilidad para lo bueno. Pero lo peor es que el parlamentarismo no es estéril, sino fecundísimo para lo malo, y de ahí su acción disolvente sobre los pueblos que lo soportan, sin decisión para libertarse de él.

Acaso haga reír o indignarse a los trasnochados liberales defensores del parlamentarismo, como expresión de un régimen democrático, el propósito que anima al marqués de Estella de establecer un sistema que de verdad responda al sentimiento de la tradición democrática española.

Pero no se deben reír. Y no deben reírse, porque el parlamentarismo no es institución democrática más que en la teoría capicosa que lo inspira, en la falsa teoría de la soberanía popular, que tiene su expresión en el sufragio, pues harto elocuente es la realidad para demostrar que si algún régimen hay que tenga la tiranía irresponsable por esencia, es el parlamentarismo el que a ninguno cede la primacía, porque el pueblo queda sujeto e indefenso a la libertad de acción del diputado, quien una vez obtenida la representación puede hacer de ella el uso que su conveniencia personal le aconseje.

Un régimen democrático verdadero no convendría a los que se dicen demócratas sinceros. Y no habría que investigar mucho para encontrarle, ni tendrá el marqués de Estella que hacer estudios políticos para descubrirlo, porque en la tradición española, cuyo sentido democrático está vivo, se halla el germen de las Cortes, constituidas por

los procuradores del pueblo, con mandato imperativo. Las Cortes así no sólo son expresión de democracia, sino necesaria expresión e insustituible expresión del sentir popular.

Las Cortes no deben constituirse con carácter permanente, con dietas al mes y carnet ferroviario para mientras dure la legislatura. Las Cortes deben convocarse para resolver cuestiones de índole nacional, por tiempo determinado y con programa concreto, y los diputados no deben ir a ellas para defender su particular opinión y hacer el juego político que convenga a su personal interés o al de su partido, sino para defender y votar aquello que sus electores le manden, puesto que el diputado no tiene ninguna representación personal, y si es algo, lo es en cuanto representa a lo que le designaron.

Eso es democracia pura. Si la convocatoria de Cortes se hace para tratar de dos o tres, o veinte problemas de orden nacional, o simplemente del presupuesto de la nación, que es la administración del dinero de todos, el diputado no debe ir a ellas a título de blanco o de negro, sino a título de representante de una comarca o representación o gremio. Y han de ser éstos que le designan quienes le encomiendan llevar su voz y pensamiento, quienes le dicten lo que ha de defender y votar, porque en la Cámara no debe ser Fulano o Mengano quien diga sí o no, sino las fuerzas o elementos a quienes representa.

El diputado tiene que limitarse a decir: mis electores me han ordenado esto, y a esto me atengo, porque yo aquí no soy más que un representante de ellos. Este es el democrático mandato imperativo, por cuya observación o desprecio pueden los pueblos exigir responsabilidad directa y personal a sus diputados, incluso en la forma en que la ciudad de Segovia le exigió a su procurador en Cortes, arrastrándole por haber traicionado la voluntad popular.

No cabe duda que lo democrático es esto, así como la democracia parlamentaria del sistema liberal es un engañoso.

Por lo cual, precisamente, la defienda los falsos demócratas, que dentro del régimen parlamentario hicieran la representación parlamentaria una casta privilegiada, extendiendo a la calle la inmunidad que sólo debe existir para la tribuna.

Mirabal.

Marruecos

Llegada de Millán Astray Ceuta.—En el correo procedente de Algeciras llegó el coronel, jefe del Tercio, Millán Astray, acompañado de su señora.

Acudieron a recibirle el jefe del Estado Mayor general Gode, el general Gómez Morato, teniente coronel Rada con toda la oficialidad del Tercio, muchos jefes y oficiales de la guarnición, soldados legionarios, numerosas amistades y bastantes señoras.

Al atracar el buque, la música del Tercio tocó el himno. El coronel Millán, desde el barco, vitoreó a España, al rey y a la Legión, siendo clamorosamente contestado.

El numeroso público vitoreó a Millán. En el mismo barco llegaron el coronel de Estado Mayor señor González Jurado, jefe del Depósito de Guerra, y el coronel de Infantería Olivo, los cuales fueron recibidos por sus subordinados y amigos.

Al atardecer, el general Gode, coronel Jurado y teniente coronel Aranda, marcharon en auto a Tetuán.

Fiesta a una bandera del Tercio Melilla.—En la posición de Buseleh, del sector de Axdir, donde acampa la columna del general Carrasco, se ha celebrado una fiesta para solemnizar el quinto aniversario del bautismo de sangre de la tercera bandera del Tercio, que manda el capitán don Juan Valdés.

Todas las fuerzas formaron en una explanada próxima, donde se celebró una Misa de campaña, en la que ofició el Capellán don Marcelino Martínez. Terminado el acto desfilaron las fuerzas.

La oficialidad se reunió en banquete, asistiendo los oficiales de los demás cuerpos. Presidieron el teniente coronel Pozas y el capitán Valdés.

El alférez don Conrado Jimeno pronunció un vibrante brindis ensalzando el heroico cuerpo que creó Millán Astray. Luego se pronunciaron otros brindis, que terminaron con vivas a España, al Ejército y a la Legión.

Se dirigieron telegramas de saludo al coronel Millán Astray. Explosión de una bomba de mano Melilla.—En una posición próxima a la desembocadura del Ferrah hizo explosión una bomba de mano, resultando herido un legionario.

Soldado ex prisionero a la península Melilla.—Ha marchado a la península el soldado ex prisionero Manuel Lamano, que llegó a Tazza. Ha contado que fué criado del guardián Hammú y que estuvo algunas semanas en Cabo Quiates trasladando cañones de uno a otro emplazamiento.

Dijo que cierto día nuestros buques de guerra hicieron algunos disparos, resultando heridos dos guardianes indígenas. Presentación de un desierto Melilla.—En el poblado de Nador se ha presentado el desierto de la Legión extranjera de Argelia Froilán Castro Anido, español, que se fugó de Cádiz, donde servía como marinero.

En el zoco de Tifarán Melilla.—El capitán interventor de Tensaman, después de varias entrevistas con los jefes de las distintas fracciones de la misma, han logrado borrar las diferencias que existían entre los cabileños de Beni-Ulisch y Ait-Yusef, por lo que hoy se ha celebrado nuevamente el zoco de Tifarán, que no se celebraba por dicha causa desde 1921.

Asistieron muchos cabileños, felicitándose de la satisfactoria solución. Verbena Melilla.—Se celebró una verbena en el campo de La Hípica, en honor de los oficiales y guardias marinas del crucero «Cataluña».

El buque zarpará mañana. Menciónese a Diario de Valencia al dirigirse a nuestros anunciantes

Gobierno civil Militares

A los operadores de cine

Hoy martes se presentarán ante el tribunal de exámenes para operadores cinematográficos, constituido en el local del teatro Olympia de esta capital, a las cuatro de la tarde, los señores opositores cuyos números se detallan a continuación:

Número 6, don José González Fernández; 7, don Rafael Pérez Pascual; 8, don Francisco Martorell Benloch; 9, doña Dolores Alvarez Vicent; 10, doña Amparo Alvarez Vicent.

Igualmente comparecerán mañana día 7, a la misma hora, los señores opositores números siguientes:

Número 11, don Vicente Gisbert Beller; 12, don José María Peidro Cabanes; 13, don Pascual Moreno Alcober; 14, don Manuel Diego Gómez; 15, don Salvador Lorente Rodríguez.

A presentarse

Para enterarle de un asunto que le interesa, relacionado con el servicio de este Gobierno civil, precisa se persone en el negociado primero de la secretaría general el vecino de esta capital Vicente Chanzá Rovira.

Ascenso

Ha ascendido al empleo inmediato el capitán del regimiento de Infantería don Antonio Santos Andreu.

De reemplazo

Queda de reemplazo, por enfermo, en esta región, el comandante de Infantería don Antonio Santos Andreu.

A la Escuela Superior de Guerra

Ingresaron en la Escuela Superior de Guerra, como alumnos, el capitán de Artillería del Parque Divisivo número 5, don Daniel Morgáez Selma y el teniente de Ingenieros don Francisco Frigola Noquera, del quinto regimiento de Zapadores.

EDITORIAL DEL DIARIO DE VALENCIA

Trinqueto de Caballeros, 14 Se hacen toda clase de trabajos de imprenta

Libros, estampas, fotografías y repiés

recuerdo de Nuestra Señora de los Desamparados. LIBRERIA DE BADAL - P. de la Virgen, 4 VALENCIA (Frente a la Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados)

No malgasten su dinero con lentes malos que perjudican la vista. Visiten a Dupuy Optico y les indicará científicamente los cristales que deben usar. CASA DUPUY, San Vicente, 42 - Recomendamos a nuestros lectores esta casa.

LAS DOS REGIONES

Se venden algodones con marcas propias fabricación de la casa y se saldan a bajo precio los de otras marcas

NO CONFUNDIRSE: ARTURO DESCALZO - P. Merced, 3 - C. Flasadets, 24

Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

Pago del cupón de 1 de agosto de 1926 El Consejo de Administración de la Compañía tiene la honra de poner en conocimiento de los señores portadores de las clases de Obligaciones que a continuación se expresan, que desde el 1.º de agosto próximo se pagará el cupón de las mismas del citado vencimiento, siendo los valores líquidos de cada cupón los siguientes:

Table with 2 columns: CLASE DE VALORES and Valor líquido de cupón. Rows include Acciones Lérida a Reus y Tarragona, Obligaciones especiales Huesca a Francia por Canfranc, etc.

Los pagos se efectuarán: En Francia, conforme a los anuncios que allí se publiquen. En Madrid: En el Banco de España y en las Oficinas de Títulos que la Compañía tiene instaladas en su estación de Madrid, Príncipe Pío y en el Palacio de la Bolsa (Lealtad, 1). En Barcelona: En la Oficina de Títulos instalada en la Estación del Norte. En Valencia: En la Oficina de Títulos instalada en la Estación del Norte. En Bilbao: Por el Banco de Bilbao. En Santander: Por el Banco Mercantil y por el Banco de Santander. En Valladolid, León, Zaragoza y San Sebastián: Por las Oficinas de Caja que la Compañía tiene en sus respectivas estaciones. Y, por último, en las Sucursales, Agencias y corresponsales de los Bancos Español de Crédito, de Bilbao, de Vizcaya y Urquijo, en todos los lugares no expresados, y por todas las sucursales del Banco de España. Madrid 23 de junio de 1926.—El Secretario general de la Compañía, Ventura González.

Anuncio publicado en la «Gaceta de Madrid» el día 27 de junio de 1926.

Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

Pago del cupón de 15 de agosto de 1926

El Consejo de Administración de la Compañía tiene la honra de poner en conocimiento de los señores portadores de Obligaciones, que desde el día 15 de agosto próximo, se pagará el cupón del vencimiento a los siguientes valores:

Table with 2 columns: CLASE DE VALORES and Valor líquido del cupón. Rows include Obligaciones de Barcelona a Alsasua y San Juan de las Abadesas, Obligaciones especiales hipotecarias de Tudela a Bilbao, etc.

Los pagos se efectuarán: En Madrid: En el Banco de España y en las oficinas de Títulos que la Compañía tiene instaladas en su estación de Príncipe Pío y en el Palacio de la Bolsa (Lealtad, 1). En Barcelona: En la oficina de Títulos, instalada en la estación del Norte. En Valencia: En la oficina de Títulos, instalada en la Estación del Norte. En Bilbao: Por el Banco de Bilbao. En Santander: Por el Banco Mercantil y Banco de Santander. En Valladolid, León, Zaragoza y San Sebastián: por las oficinas de Caja que la Compañía tiene instaladas en sus respectivas estaciones. Y, por último, en las Sucursales, Agencias y corresponsales de los Bancos Español de Crédito, de Bilbao, de Vizcaya y Urquijo, en todos los lugares no expresados, y por todas las sucursales del Banco de España. Madrid 23 de junio de 1926.—El Secretario general de la Compañía, Ventura González. Anuncio publicado en la «Gaceta de Madrid» el día 27 de junio de 1926.

DEPORTES

Balompíe

CAMPO DE VALLEJO Homenaje a Joaquín Calvo No cabe duda que son los años los que nos imponen seguir por tal cual camino de la vida; son los años los que, en su velocísimo pasar, casi nos juntan las alegrías con las tristezas; son los años la historia de la vida que pasó, la que se vive y se vivirá, y ellos, con su correr, mandan y mandan siempre romper un pasado y vivir un desconocido porvenir; pero por encima de esa fuerza arrolladora están los afectos, y esos sí que no los pueden arrollar los años.

Para Joaquín Calvo ha llegado el día que tiene que separarse de todo su pasado, abandonar los campos en donde formó hombre fuerte y en donde convivió con aquella gesta de deportistas casi desaparecida, que practicaban el deporte, de beneficios físicos y morales, que desconocía los odios y creaba amistades.

Joaquín Calvo, desde el año 1909 defendió los colores azulgrana, y desde esa fecha formó legión de amistades que simpatizaban con sus colores, y con su caballerosidad y nobleza extendió esas sus amistades a los que, bajo otros colores, perseguían su mismo ideal de fuerza, deportivismo y raza.

Al abandonar los campos de juego porque así lo impusieron esos años que mandan, Calvo no rompe con su pasado, sino que lo seguirá viviendo, pues nada ni nadie puede quitarle lo que supo conquistarse: amistades, simpatías, afectos.

Calvo no se retira por viejo, se retira porque sus ocupaciones de hombre que se prepara a formar un nuevo hogar se lo exigen, y siendo así se une a la tristeza de perderle como equipar, la alegría de verle como hombre que lucha con éxito por la vida.

En la práctica del fútbol, donde tantos éxitos tuvo Calvo, en esos campos donde tantas veces han sonado los aplausos en su honor, era preciso hacer algo que fuese digno remate de la vida intensa deportista del equipar, y para ese acto sus amigos se prestaron desinteresadamente, y la Sociedad cuyos colores fueron defendidos con tanto entusiasmo organizado para el domingo el partido homenaje al antiguo y noble jugador Joaquín Calvo.

Antóniz, Boro y Aurelio, aun figurando en la actualidad en equipos distintos, el domingo acudieron a vestir los antiguos colores para honrar a su amigo y formar aquel once que ostentó el título de campeón de Valencia, alcanzado por goal marcado por Calvo en momentos decisivos.

El España también prestó su concurso, reuniendo bajo su maillot rojo aquel once que por primera vez representó a Valencia en el campeonato nacional, aquel España casi desaparecido, pero no fácil de olvidar, porque su nombre va unido en todo momento al historial de la formación del deporte valenciano.

El domingo, como antaño, el España jugó con sus inconfundibles características de impetuosidad y entusiasmo, logrando un honroso empate en la forma impecable de sus éxitos.

El excesivo calor, indiscutiblemente restó al fútbol desarrollado su turen que entusiasmo; pero no obstante, sin grandes cosas se pasó la tarde distraída, saliendo satisfecho el numeroso público que acudió a testimoniar a Calvo sus simpatías.

El primer tiempo terminó con un empate a un goal, y en la segunda parte el Ginnástico marcó su segundo en una melée frente al marco españolista, y a continuación de perder un penal cometido por Simarro, el España logró empatar cuando faltaban escasos minutos de juego.

Los equipos formaron: España: Esteve, Redondo, Llácer, Bayarri, Riesco, Hipólito, Hernández, Gil, Ruiz, Clavel y Jiménez. Ginnástico: Boro, Civera, Ventura, García Calvo, Marco P., Enrique, Antóniz, Aurelio, Silvano, Marco F. y Calvo.

Arbitró el encuentro Ramón Calvo, muy bien.

Antes del partido el homenajeado puso un artístico lazo a la bandera de su Club, cuyo acto resultó emocionante para los admiradores del mismo, quienes ovacionaron largamente al equipar que no abandonó nunca aquella bandera, izada en 1909 por una gesta de deportistas del temple de Joaquín Calvo.—Seg.

CAMPO DEL GIMNASTICO P. J. O.

Celebróse el pasado domingo un encuentro amistoso en el campo de deportes que en la Pechina posee el

Diario religioso SANTORAL

DE HOY.—La octava de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo; Santos Isaias, profeta; Tranquilino, Rómulo, Obispo; Domínica y Lucía, vírgenes; Antonino, Severino, Diodoro, Dion y otros diez y siete compañeros, mártires, y Coar, presbítero y confesor.

El Oficio y la Misa son de la octava de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo, con rito doble mayor y color encarnado.

DE MANANA.—Santos Claudio, alcaide; Nicotrato, protonotario; Castorio, Victorino y Simforiano, en Roma; Peregrino, Luciano, Pompeyo, Eriquo, Papiro, Saturnino y Germano, en Drazzo, mártires; Benedicto XI, Papa; Pantano, Apolonio, Willebaldo, Ildefonso, Odón y Edas, Obispos; Pedro Forerío, canónigo, y Edilburga, vírgen.

El Oficio y la Misa son de los Santos Cirilo y Methodio, Obispos, con rito doble y color blanco.

CULTOS

CUARENTA HORAS.—Principian en la iglesia de la Preciosísima Sangre del Señor.

Se descubre, como primer día, a las siete y media de la mañana, y se reserva a las ocho y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Turno de la Sagrada Familia.

CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de Covadonga, en la real iglesia del Santísimo Cristo del Salvador (privilegiada).

A NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN. Novenario. Comienza hoy en la iglesia de los Padres Carmelitas, a las seis y media de la tarde, con exposición, trisagio, ejercicio, sermón por el reverendo Padre Sergio de Santa Teresa, C. D., del convento de Victoria y Definidor de su Provincia, reserva y gozos.

A SAN BUENAVENTURA.—En la iglesia de San Lorenzo, de los Padres Franciscanos, comenzará hoy el novenario al serafico doctor San Buenaventura, a las ocho y media, con exposición, Misa, ejercicio, reserva y gozos.

A SAN CAMILO DE LELIS.—Novenario. En la iglesia de los Padres Camilos se practicarán los ejercicios del novenario a su Santo Fundador, por la mañana, durante la Misa de las ocho, y por la tarde, a las siete, exposición, Rosario, oraciones de la novena, reserva y gozos.

AL BEATO GASPARD BONO.—En la parroquia de San Miguel y San Sebastián, cuarto de novenario al Beato Gaspar Bono, a las siete de la mañana, con Misa, ejercicio, gozos, y al terminar se dará a besar la reliquia.

MES CONSAGRADO A LA VIRGEN DEL CARMEN.—En la iglesia de la Encarnación, a las ocho, Misa y ejercicio; y en la parroquia de San Martín, a las ocho, y en la iglesia de los Padres Carmelitas, a las siete y media, y en la parroquia de Santo Tomás, a las ocho.

LE PRECISA TENER Dentina Cañizares

PARA CUANDO SU HIJO SUPRA LOS HORRORES DE LA DENTICION DIFICIL, CON LA FALTA DE BABA Y LAS INDIGESTIONES (ENRITS), DIARREAS MAS O MENOS VERDES, ETC. CAJA-ESTUCHE: P25 pts. Venta farmacia.

Casa Panach, OPTICO ESPECIALISTA GAFAS Y LENTES DE TODAS CLASES Descuentos especiales para los lectores de «Diario de Valencia» Recomendamos esta casa a todos nuestros amigos. Bajada San Francisco, 1 Valencia

Martes 6 Julio Suscri a la obra «SAN FRANC cuados del celebre Pida el Librería Chirivella ESPAÑA Prensas ofic «GACETA DE MADRID» El diario oficial inserta puentes disposiciones: Nomenclatura del m... la Audiencia de Madrid... Herrera Morillas, para el... vocal de la Junta creada, y... ne a su cargo del importe... fines benéficos, del importe... multas antireglamentarias... impong... fijado la tributación a... de sujetarse la fabricación d... mit y demás bebidas que lle... nombre de aperitivos. Comentario oficial sobre nuestra actual en Marruecos «El Noticiero del Lunes» el siguiente comentario oficial: «Sin estridencia de bon... plátulos se viene desarrol... Marruecos una labor digna... conocida, porque sus result... peran a todo cálculo y p... muestran la capacidad y p... ción de nuestras oficinas de... vención y de las personas que... al frente de ellas. En la parte de Alcazemas... tinando la labor del comando... paz, y como resultado de su... embarcos en la costa se vi... grandando la sumisión y acata... de algunas cabillas en donde... habían pensado que pudiera... la influencia española. Esta actuación se va a seña... mismo al Este que al Oeste... los puntos ocupados con di... al Sur, pues mientras por u... los jefes de Beni Ziat envia... sanos a Meter para tratar de... misión, por otro se ha log... sumisión de Beni Erzin y s... en tratos para la de Beni Sm... Si se llega al desarme de... lita de Beni Zit, vecino de B... dra, en donde está situado... en donde están nuestras... posiciones de Targa y Tig... podrá considerarse ocupada... costa de nuestra zona del pr... rado, desde el Muiuya, por l... de Melilla, hasta el límite co... francesa al Sur del río Lu... nte de Larache, salvando... queo trozo de costa de la z... tracional de Tánger. Respecto de la sumisión... ni Erzin nos lleva al límite N... Keama, que es la cabilla o... para la primera de la de B... nal, en donde están operan... franceses. Además traerá como resul... sumisión de la cabilla de Beni... que ya se ha iniciado. En la zona de Tetuán y L... continúa también, y con ex... resultados, la actuación de... intervenciones, como lo demue... estar en tratos con los pri... jefes de Beni Ider por la p... Tetuán, y con los de Beni L... de Larache, así como con... mentos de Beni Arós y el... que fácilmente nos llevarán... tras algunas líneas. Este trabajo se está hie... cabo sin disparar un tiro. Es digno de hacerse resalta... hecho por lo que supone p... ora a realizar en lo futuro... requiere como primer elem... seguridad el desarme eficaz... cabillas, que se está llevand... lo con gran tacto y habilida... Ba los Minister PRESIDENCIA El marqués de Estella des... con los señores Martínez An... Talor, teniente coronel seño... gro y generales señores Zu... Fando y Olimpo de Madrid, en... tante de Finlandia, que le hi... trega de la Rosa Blanca. Unas declaraciones de Primo de Ri do con un periodista, le ha di... ree noble y espontáneamen... asesinado el director del... al del Banco de España en... que sin duda por error co... rror como comentario en... rras antes del advenimiento... cioso crimen (uno más d... a conciliar más los ánimos... los Gobiernos que dejan... Es tanto más de apreciar... que no siempre se subsanan... de esta índole en que apar... Empañado al Directorio emp... b metidos que no le afectan.

Suscribase usted
a la obra "SAN FRANCISCO", con láminas de los hermosos cuadros del célebre pintor valenciano José Benlliure.
Pida el prospecto especial a
Librería Chirivella - Zaragoza, 14, bajo

ESPAÑA AL DIA

Prensa oficial

«GACETA DE MADRID»
El diario oficial inserta las siguientes disposiciones:
Nombramiento del magistrado de la Audiencia de Madrid, don Juan Herrera Morillas, para el cargo de vocal de la Junta creada, y que tiene a su cargo la distribución, para fines benéficos, del importe de las multas antireglamentarias que se impongan.
Fijando la tributación a que ha de sujetarse la fabricación del vermut y demás bebidas que llevan el nombre de aperitivos.

Comentario oficioso sobre nuestra actuación en Marruecos

«El Noticiero del Lunes» publica el siguiente comentario oficioso: «Sin estridencias de bombos y platillos se viene desarrollando en Marruecos una labor digna de ser conocida, porque sus resultados superan a todo cálculo y porque demuestran la capacidad y preparación de nuestras oficinas de Intervención y de las personas que están al frente de ellas.
En la parte de Alhucemas ha continuado la labor del comandante Capaz, y como resultado de sus desembarcos en la costa se viene logrando la sumisión y acatamiento de algunas cabilas en donde nunca habían pensado que pudiera llegar la influencia española.
Esta actuación se va señalando, lo mismo al Este que al Oeste de los puntos ocupados con dirección al Sur, pues mientras por un lado los jefes de Beni Ziat envían emisarios a Meter para tratar de la sumisión, por otro se ha logrado la sumisión de Beni Erzin y se está en tratos para la de Beni Smith.
Si se llega al desarme de la cabila de Beni Zit, vecino de Beni Zubira, en donde está situado Meter, en donde están nuestras antiguas posiciones de Targa y Tiguisa, se podrá considerar ocupada toda la costa de nuestra zona del protectorado, desde el Muluya, por la parte de Melilla, hasta el límite con la zona francesa al Sur del río Luctus, en la parte de Larache, salvando el pequeño trozo de costa de la zona internacional de Tánger.
Respecto de la sumisión de Beni Erzin nos lleva al límite Norte de Ketama, que es la cabila que se para a la primera de la de Beni Zerual, en donde están operando los franceses.
Además traerá como resultado la sumisión de la cabila de Beni Smith, que ya se ha iniciado.
En la zona de Tetuán y Larache continúa también, y con excelentes resultados, la actuación de las intervenciones, como lo demuestra el estar en tratos con los principales jefes de Beni Ider por la parte de Tetuán, y con los de Beni Iser por la de Larache, así como con elementos de Beni Arós y el Agmas, que fácilmente nos llevarían a nuestras antiguas líneas.
Este trabajo se está llevando a cabo sin disparar un tiro.
Es digno de hacerse resaltar este hecho por lo que supone para la obra a realizar en el futuro, que requiere como primer elemento de seguridad el desarme eficaz de las cabilas, que se está llevando a cabo con gran tacto y habilidad.»

En los Ministerios

PRESIDENCIA
El marqués de Estella despachó con los señores Martínez Anido y Tafur, teniente coronel señor Almagro y generales señores Zubia y Pando y Obispo de Madrid, embajador de la Argentina y el representante de Finlandia, que le hizo entrega de la Rosa Blanca.
Unas declaraciones de Primo de Rivera
El jefe del Gobierno, conversando con un periodista, le ha dicho: «En «La Epoca» del sábado aparece noble y espontáneamente rectificada la fecha del abominable asesinato del director de la Sucursal del Banco de España en Gijón, que sin duda por error consignó equivocadamente en su número anterior como comprendido en el período de mando del Directorio, cuando precisamente ocurrió trece días antes del advenimiento al Poder de éste, contribuyendo tan escandaloso crimen (uno más de la serie que entonces era cosa corriente) a concitar más los ánimos contra los Gobiernos que dejan indolente a la sociedad.
Es tanto más de apreciar esta rectificación de «La Epoca», cuanto que no siempre se subsanan errores de esta índole en que aparecen imputados al Directorio empréstitos o medidas que no le afectan.»

GOBERNACION

El ministro de la Gobernación despachó con los directores generales de su departamento y recibió varias visitas.
Comida ministerial
A las dos y media se han reunido los ministros en el Ministerio de la Gobernación con el presidente para asistir a la comida ofrecida por el señor Martínez Anido a sus compañeros.

HACIENDA

El señor Calvo Sotelo recibió una comisión del Gremio de comestibles de Valencia, que le habló de la cuestión del timbre, y al alcalde de Almería, que trató de lo relativo a la contribución industrial.

MARINA

El ministro de Marina ha recibido esta mañana las visitas del embajador de la Argentina con los agregados navales contraalmirante Giráldez y capitán de fragata señor Pascual.

GUERRA

El de Guerra y los generales don Dámaso Berenguer, don Francisco Franco y Saro.
INSTRUCCION PUBLICA
El ministro de Instrucción ha sido cumplimentado por el director de la Normal de Valladolid y el rector de la Universidad.
Nuevo juez de Morella
En la vacante que ha dejado el pase a la carrera fiscal de don Angel de la Guardia ha sido nombrado juez de Morella don Antonio Cano Sañudo.

El «Premio Nogales»

«El Liberal» publica el fallo del Jurado nombrado para aquilatar el mérito de los trabajos presentados al concurso organizado para adjudicar el «Premio Nogales».
Este premio fué instituido por Mariano Benlliure y consiste en 5.000 pesetas para el mejor cuento recuadro de aquel notable cuentista.
El Jurado ha declarado desierto el concurso, pues entre los numerosísimos trabajos presentados no hay, a su juicio, ninguno que merezca el cuantioso premio.
Propone, sin embargo, que se recompense pecuniariamente a los autores de nueve cuentos presentados y que califica de notables.
«El Liberal» anuncia que dichas escrituras serán recompensados con 500 pesetas cada uno.
La asamblea de Unión Patriótica
Desde las primeras horas de la mañana se ha visto concurrido el local de la Unión Patriótica de la calle de Alcalá, de representantes de las Juntas locales de la Unión Patriótica, con objeto de tomar parte en la asamblea, que se verificará a las cinco de la tarde, en la que pronunciarán discursos el marqués de Estella y el presidente de la Unión Patriótica de Madrid, señor Gavilán.

Carreras de caballos

Con gran brillantez y tiempo excelente se celebraron ayer en el Hipódromo carreras de caballos.
Descarrilamiento
Un telegrama oficial recibido en la Dirección general de Seguridad comunica que en la estación de Villaluenga (Toledo), línea Madrid-Cáceres-Portugal, el tren 12 entró por distinta vía, chocando con varios vagones.
Descarrilaron la máquina y cuatro coches.
Los daños son importantes. No hubo desgracias.
Accidente automovilista
León.—Volcó el auto en que iban los hermanos Natalio y Felipe Fernández Llanares y el secretario del Ayuntamiento de Pajares de Otero y su esposa.
Al hacer un falso viraje dió una vuelta de campana, cayendo encima de los viajeros, que resultaron muertos.
Soldado que se suicida
Bilbao.—Se ha suicidado, disparándose un tiro en el corazón, el soldado de Caballería de Calatrava Manuel Pérez Jiménez.
Aviación
Badajoz.—Procedente de Sevilla llegó un aparato con viajeros.
Se proyecta establecer la línea aérea Sevilla-Extremadura.

Farmacias de guardia

Dr. López, San Vicente, 17.
Dr. Ejarque, Pascual y Genis, 5.
Dr. Aranda, Cirio Amorós, 82.
Dr. Beller, Guerrero, 55.
Dr. Costas, Maldonado, 26.
Dr. Ruiz, Jerusalén, 21.
Poblados marítimos:
Sr. Vda. Llisterrí, Escalante, 3.
Dr. Solsona, J. Benlliure, 266.

La fiesta nacional

ALCIRA Alcira, por Agüero

Cumpliendo nuestra promesa, el domingo último fuimos a Alcira. Era preciso aceptar la invitación de cariñosos amigos, que querían honrarnos con inmerecidos agasajos, y era conveniente asistir a la corrida de toros anunciada para informar después a los lectores del DIARIO del «suceso taurino» que un grupo de buenos aficionados había organizado en la ciudad del Júcar, en esa placita nueva, tan simpática, tan agradable y tan cómoda, recién inaugurada, que tanta vida como provecho está proporcionando a aquella población.
No nos arrepentimos de haber hecho el viaje, porque el espectáculo respondió a la expectación que su solo anuncio había despertado en Valencia.
Como lo habíamos previsto, trenes enteros de aficionados dejaron en Alcira su carga de «afición», y por la carretera, interminable caravana de automóviles llevaron para asistir a la corrida a muchos centenares de idólatras de Tauro.
Se comprende tal entusiasmo, teniendo en cuenta que la combinación taurina era inmejorable; porque eso de ver encerrados con seis bichos de Angoso, muy bien presentados por cierto, a Valencia II, el torero de moda en la plaza de Madrid, al fino lidiador Márquez y al rey del volapié Martín Agüero, no se consigue todos los días.
A pesar de lo dicho, los organizadores de la fiesta dudaban del éxito pecuniario, y sin embargo, la plaza se llenó. Era preciso que así sucediera.
Fué el héroe de la tarde el vascongado Martín Agüero, que con su desmedida afición, su valor a toda prueba, su sobra de facultades y su dominio del volapié, consiguió electrizar a la muchedumbre, hasta rendirla a sus plantas, borracha de entusiasmo.
Un quite de Agüero en el segundo toro de la tarde, fué la chispa eléctrica que incendió el reguero de pólvora taurina extendida en la plaza, y lo que determinó que Valencia II se arrojara tanto al hacer el quite siguiente, que por poco le cuesta un disgusto muy serio.
Veroniqueó el vascongado a su primera tan ceñido, que escuchó oídos de la muchedumbre, y haciendo quites en aquel toro estuvo verdaderamente asombroso, por lo valiente.
Cuando llegó el momento de matar, le vimos hacer la faena por alto, intercalando en ella algunos pases de la firma, y tan valiente, que a instancias del público sonó la música en su honor.
Con un gran volapié de los suyos hizo que el bicho doblara, y no sólo cortó oreja y rabo, sino que además lo pasearon en vilo por el redondel.
Al último de la tarde, que fué un bicho muy poderoso, pero poco bravo, lo muleto por alto con la derecha, adornándose con algunos molinetes; clavó media delantera y perpendicular, cruzando bien, y con una hasta los gavilanes, después de larga preparación, dió fin del toro y la corrida, saliendo a hombros del anillo, entre aplausos de los alcireños, que se han declarado parciales de Agüero, con razón sobrada.
A Valencia II no le acompañó la suerte, y aunque es un torero puntadoroso, sus desplantes con el público le crearon antipatías, que se exteriorizaron con silbidos.
Veroniqueó cerca y con buen estilo al primero de Angoso, que fué el más bravo. Mas como el animal se había quedado inútil romaneando a un caballo, su faena de muleta fué toda por la cara, perdiendo terreno.
A la hora de matar, el toro parca de marfil, y el madrileño entró tres veces como pudo, sin resultado positivo; descabelló al segundo intento y hubo bronca.
Como antes dije, al rematar un quite en el segundo toro se ciñó tanto, quedándose en la cara, que el bicho le empitonó varias veces por los riñones, rompiéndole la taleguilla y no matándole por verdadero milagro, teniendo que pasar a la enfermería, para volver muy pronto.
A pesar del percance, Valencia estuvo muy valiente en el cuarto de la tarde, consiguiendo que le ovacionaran al veroniquear y quitando.
Lo tomó de muleta con un pase alto y tres naturales con la izquierda, sufriendo un desarme. Luego se quedó el toro por completo, y entonces Valeriano le arrojó un pinchazo magnífico, saliendo suspendido. También fué de buena marca la media estocada que siguió al pinchazo, y con una hasta las cintas, volcándose sobre el morrillo, echó a rodar al toro.
Pidieron entonces la oreja para Valeriano; pero él se sentó en el estribo, indiferente a las palmas, en vista de que algunos le insultaban. No obstante, tuvo que salir luego al tercio para saludar.
El finísimo torero Márquez no quiso exponer los bordados del mantón de Manila con que salió vestido, y se llevó «do suyo», como es natural. Esos adornos son buenos para que los luzcan las mujeres en las verbenas, pero no los toreros en las plazas; por eso a Márquez le resultó la cosa tan desigual.
Exceptuando su faena con los palitroques en el segundo de la tarde, que fué buena, lo demás no merece nombrarse. Puso un par de frentes, y dos por dentro, al hilo de tablas, verdaderamente aplaudibles. Todo lo demás fué poco estimable, particularmente su labor con la espada, y en ambos toros escuchó pitos.

BARCELONA

Novillos de Sánchez Rico, para González, Mendoza y Cagancho. Primero. En quites hay uno apretado de González, y Mendoza, en el que hace en su turno, se embaralla. González muletea a la defensiva, sufriendo achichones y desarmes, para una estocada un poco desprendida. (Pitos.) Segundo. En los quites, quien se lleva las palmas es Cagancho, pues hace uno tan ceñido, que resulta empitonado y volteado. Se levanta encorajinado y da una media verónica estupenda. (Ovación.) Mendoza se encuentra con muy poco enemigo y se confía con la muleta. Entra a matar, y aunque lo hace alargando el brazo, como la media estocada está bien dirigida, le aplauden y le dan la oreja. Tercero. Cagancho intenta lucirse con la capa, pero se limita a recogerlo por bajo. Con la muleta hace una faena distanciada. Entra a matar desde lejos y echándose fuera, arreando un pinchazo bajo. (Pitos.) Repite, no tan mal como antes, y deja media atravesada. (Más pitos.) Intenta varias veces el descabelle y al fin acierta. Cuarto. González lo torca de capa distanciado. Con la muleta hace una faena vulgar y movida, para media atravesada y una entera, atacando con decisión. (Palmas.) Quinto. Mendoza da unos lances bailando. Con el trapo rojo da unos muletazos por la cara, encorvado y con movimiento en los pies, sin lograr dominar. Entra desde largo y corriendo y deja media delantera. Sexto. Cagancho no hace nada con la capa. Con la muleta se confía y hace una faena superior por lo reposada. Da algunos pases con la izquierda buenos de verdad. Mata de dos medias estocadas perpendiculares. (Ovación, oreja y salida a hombros.)

BILBAO

Toros de Pérez Taberner, a beneficio de la Asociación de la Prensa, para Belmonte, Sánchez Mejías y el Niño de la Palma. El cuarto toro fué protestado por estar cojo, pero ante su bravura y testardez en no querer volver al corral, Belmonte se ofreció a matarlo, sin perjuicio de dar salida a otro toro. Se accedió a ello y Belmonte estuvo bien en la muerte. Sánchez Mejías estuvo valiente y trabajador toda la tarde. Al Niño de la Palma no le acompañó la suerte. Novillos de López Clairac. El picador Veneno rejoneó un toro con gran éxito. Rubito, en su primero, fué cogido aparatadamente, ingresando en la enfermería con conmoción. Finito despachó cuatro toros y cortó dos orejas.

PUERTO DE SANTA MARIA

Se lidió ganado de Peñalver. Torres alcanzó una gran oreja. Rayito, muy bien con el capote y superior con la muleta. Se le concedió una oreja y dió la vuelta al ruedo, siendo aclamado.

CARTAGENA

Novillos de Gardon cumplieron. Chato de Valencia y Vicente fueron aplaudidos. SEVILLA Novillos de Rincón. Angelillo de Triana estuvo regular. Lagartito mostróse colosal y obtuvo una oreja. Félix Rodríguez quedó bien y colosal, siendo ovacionado. NIMES Reses de Tovar. Saleri II, bien. Armillita, colosal. LISBOA Reses de Ruiz López. Emilio Méndez y Pablo Lalanda fueron ovacionados. MELILLA Novillos de Pacomio Marín. Saleri III, Andrés Mérida y Del monte, afortunados. ALCOY Con un lleno completo se celebró una becerrada, lidiándose bichos de don Manuel Santos, de Madrid, para Risueño, de Cocentaina; Minuto de Madrid, Miguelillo de la Toga y Llapisera con su troupe. Risueño, en el suyo, lo lanceó regularmente; dió algunas verónicas algo inocentes. Con la muleta hizo una faena regular, deshaciéndose del infeliz becerro de dos pinchazos y media delantera. Minuto, en su primero, lo capeó bien; banderilleó regular; con la muleta lo trasteó, aplaudiéndose la faena, y por último pinchó dos veces, y de una entera tendió al becerro. En su segundo hizo con el capote algunas cosillas muy vulgares, con la muleta dió algunos pases medianos, y por último dió varios pinchazos en hueso y varios puntillazos, deshaciéndose del de Santos de una media. Miguelillo de la Toga, en el suyo, dió varias verónicas buenas, no

MADRID

Reses de Sánchez. Primero. Carnicerito estuvo bien con el capote. Con la muleta anduvo algo despegado, rematando a la res de dos pinchazos y una estocada. Segundo. Fué retirado al corral por haber recibido un puntazo en una nalga. Segundo bis. Facultades hizo una faena vulgar, rematando al toro de una estocada defectuosa. (Al salir del toril este toro se arrojó al ruedo el espontáneo Francisco Torres. El toro le recogió, propinándole una tremenda paliza. Fué retirado a la enfermería con conmoción cerebral.) Tercero. Manolo Martínez realizó una faena de alivio, para una estocada delantera. Cuarto. Carnicerito hizo una faena de muleta muy valiente, despachando a la res de un pinchazo y una buena estocada. (Palmas.) Quinto. El picador Segrelles cayó un batacazo, siendo retirado a la enfermería con conmoción cerebral. Facultades estuvo bien con la muleta, dejando una estocada contraria, que bastó. Sexto. Manolo Martínez dejó un pinchazo y una atravesada. VISTA ALEGRE Toros de Montoya, para Nacional, Paradas y Ventoltrá. Primero. Nacional lo lanceó con arte, despachándolo de un soberbio volapié. Segundo. Estuvo Paradas vulgar. La faena de muleta fué deslucida, y mató de una estocada perpendicular. Tercero. Ventoltrá mostróse valiente y decidido. Dió pases de rodillas, de molinete, de pecho, etcétera, y entrando bien dejó una gran estocada. (Ovación y oreja.) Cuarto. Fué retirado al corral por estar cojo. El sustituto también volvió a los corrales por igual motivo. Salió un segundo sustituto y Nacional se limitó a hacer una faena de alivio, matando de una estocada delantera. Quinto. Paradas colocó una gran par de banderillas al cambio. Luego pasó de muleta con valentía, rematando a la res de una estocada delantera. Sexto. Ventoltrá estuvo valiente. Mató de un pinchazo y una estocada. PALMA DE MALLORCA Las reses de Veragua cumplieron. Villalta, en su primero, hizo una gran faena de muleta y mató de un volapié tan superior, que se le concedieron las dos orejas y el rabo. En el segundo estuvo muy valiente. Se arrojó varias veces ante la cara del toro, y después cobró un gran volapié, que dió lugar a que le fueran concedidas las dos orejas del bicho. Gitanillo cortó una oreja en su primero y mató regular a su segundo. Zurito, superior matando y bien toreando. Cortó dos orejas. ALICANTE Reses de Miura. Félix Merino, regular. Tomás Jiménez, ovacionado en todo. Carratalá, superior y muy valiente. Cortó dos orejas. Joaquín Valls realizó estupendamente la suerte del pedestal. El bicho se arrancó contra Valls, y la emoción del público fué grandísima. Fué ovacionado y salió a los medios a saludar. VICH Reses de Alaitas, que resultaron bravas. Andrés Pinazo, superior en su primero toreando con el capote y la muleta. Dió una gran estocada y hubo petición de oreja. En su segundo fué ovacionado. Niño de la Pastora, muy bien toreando y matando.

puidiéndose lucir más por estar el becerro huido. Cogió los trastos, y el bicharraco no entraba. Por fin, como pudo le dió dos pinchazos y una entera, y dobló el becerro. Llapisera y su troupe estuvieron colosales con sus trucos, dando más sensación aún por ser nuevo en esta pueblo esta clase de toro. Fueron ovacionados muchas veces. Durante la lidia fueron detenidos y multados con 50 pesetas, por haberse arrojado al redondel. Enrique Belda, José Ferrero, Francisco Illácer (de 14 años), Antonio Vilaplana y Vicente Alhora, y ocho más por arrojar almohadillas.—Mafeto.

LO RECAUDADO EN LA CORRIDA A BENEFICIO DE OCEJITO

Madrid.—Se conocen detalles de las cuentas de la corrida celebrada en la Plaza de Tetuán hace unos días a beneficio de Ocejito. El señor Avente cobró por cinco utreros y el piso de la plaza, además de la carne, 7.100 pesetas; por cinco guías de los toros, 500; por organización, 183'00. Importe del billeteaje vendido, 15.801'25 pesetas. En la colecta que se hizo en la plaza y donativos, 1.463'00 pesetas. El líquido total importa 0.621'25 pesetas, de las que se han entregado 625 a Ocejito, y las 0.000 restantes a los hermanos Lalanda, organizadores de este festival, que tratan de adquirir un quiosco de periódicos y una casita en Tetuán de las Victorias para el infortunado lidiador.

Ayuntamiento

Dice el alcalde Al recibir ayer mañana el señor Oliag a los periodistas les dijo que había recibido la visita de una comisión de dependientes de comercio, para invitarle al acto de la entrega de diez llaves a diez socios de su Cooperativa de casas baratas, que tendrá lugar el domingo 18 de los corrientes. El alcalde ofreció asistir a tan simpático acto. También estuvo en el despacho de la Alcaldía otra comisión de otra Cooperativa de casas baratas, para rogar al alcalde que el día 25, aprovechando la oportunidad de la visita del marqués de Estella a Valencia, se le invite al acto de la colocación de la primera piedra al barrio que van a construir. El señor Oliag le manifestó que lo tendría presente por si les podía complacer.

Recaudación del domingo

Total, 5.855'25 pesetas.

Recaudación de ayer

Total, 11.049'99 pesetas.

Carrera breve y sin gastos

IMPORTANTÍSIMO

A los lectores de «Diario de Valencia» Por 8'50 pesetas en Valencia y 9'25 por correo certificado se entregará un tomo, en tamaño 32 por 22, de la importantísima obra nueva de teneduría de libros por partida doble, cálculo mercantil, correspondencia, sistema métrico decimal, inventarios, balances, operaciones, prácticas de teneduría, preparación de las cuentas para abrir y cerrar los libros, y otros muchos datos interesantes, titulada:

Contabilidad Mercantil simplificada

al alcance de todas las inteligencias, del profesor mercantil don Manuel F. Font, con cuya obra cualquiera persona puede hacer la carrera de comercio y la de tenedor de libros en toda su extensión teórica y práctica, y en el corto plazo de 30 días, sin necesidad de recurrir a los auxilios de escuela, academia ni profesor alguno. Los pedidos, con su importe, por Giro postal, a doña Carmen Maragat, Pintor Sorolla, 16, librería. Cádiz el 20 de Agosto.

Sanatorio valenciano Padre Jofré

Monte VEDAT (Torrente) El mejor tratamiento de las anemias, bronquitis, huesos Pensión: de 17'50 a 29 ptas. Dr. Mariano Pérez Feliu Informes: CLAVÉ, 1 (Olympia) Teléfono 1.505

SEÑORAS, SEÑORITAS! Agua destilada de Rosas

de la presente temporada, intensamente perfumada. Empleándola diariamente conservará el cutis fino y lo preservará de manchas. UNA PESETA LITRO Perfumería de Vicente Ibáñez, San Vicente, 138 - Valencia.

PROFESOR

Preparación sólida para ingreso y cursos del Bachillerato, Magisterio y Escuela de Comercio. Razón, en esta Administración.

Región

NULES

Día solemne.—Lo fué el domingo 4 de los corrientes.

A las diez de la mañana, la muchedumbre, formada en doble cordón, tenía materialmente tomada la calle Mayor; momentos después el volteo de las campanas coincide con la presencia en la calle del Clero parroquial, que se dirige al domicilio del nuevo Sacerdote, paisano nuestro, reverendo don José Navarro Monforte.

Precedido por el Clero parroquial se trasladó al templo el nuevo Sacerdote en medio de los padrinos don José Llagaria Ballester y su señora esposa doña Rosa Cañameres Iranzo; cierran la comitiva numerosos acompañantes, entre los cuales vemos confundidos, en un mismo sentimiento de simpatía, los elementos más prestigiosos de la población con los obreros más humildes.

El templo parroquial ofrece un golpe de vista solemne y severo. Profusión de luces, cuatro preciosos jarrones con flor natural y los valiosos ornamentos con que nuestra parroquia se atavia en las fiestas grandes.

La muchedumbre llena materialmente el templo, como no lo hemos visto hace años.

El coro, nutrido, por los Lluises de Villarreal, dirigido por el reverendo don José Jerez, reforzado por elementos de Nules, interpreta la partitura de Griesbacher, a cuatro voces, «Stella Maris»; el precioso motete «Cosantibus illis», de Haller, y el «Te Deum», de Ubeda.

La aparición del orador sagrado en el púlpito causa profunda impresión en el pueblo, que se dispone a oírle atentamente. La muchedumbre tiene dos maneras de exteriorizar las sensaciones profundas: la explosión de entusiasmos hasta el estrépito, cuando agita las manos para aplaudir y prorrumpe en vítores para ovacionar, y la reverencia externa hasta el silencio absoluto, cuando, inconscientemente, el abanico queda inactivo en manos de las señoras, y la respiración es contenida en el pecho de todos, y hasta los párpados no se mueven por no alterar con su choque la majestad callada que domina el momento.

El Magistral de la Metropolitana de Valencia dice un sermón que dura cincuenta y cinco minutos. «¿Mozar en esta crónica la oración del doctor Chillida? No incurriremos en la pueril pretensión de intentar lo que está sobre nuestras fuerzas. ¿Decir que el sermón del domingo fué el mejor de cuantos le hemos oído pronunciar en nuestro púlpito? Descartado que con esta frase vulgar no diríamos nada, no perdemos de vista que las comparaciones han sido siempre odiosas. Decir que éste fué mejor valdría tanto como afirmar que los otros fueron inferiores. No.

Pero uno mismo es el sol de todos los días, e igual siempre la intensidad de su luz, la esbeltez de sus rayos y la potencia de sus radiaciones caloríficas, y a pesar de ello hay días que el sol parece más radiante y su luz más hermosa y sus rayos más esplendorosos... Es que en tales días el ambiente está más puro y la atmósfera más diáfana; es que nuestros ojos están más abiertos, mejor dispuestos para recibir rayos de sol.

Y eso ocurría en el templo parroquial de Nules el domingo. La sublimidad del motivo de la fiesta, la esbeltez del altar mayor, la majestad de la ejecución musical, el relieve que infundía en el cuadro la personalidad de los ilustres padrinos, la presencia de los padres del misacantano en lugar preferente, la unanimidad de entusiasmo en un pueblo identificado con el acto que se realiza llenaban de tal diáfandad, de tal limpidez y de pureza tanta el ambiente del anchuroso templo, que el mismo sol, de idénticos rayos, de igual nitidez, llegaba el domingo hasta el auditorio de Nules con luz más refulgente, con calor más penetrante, con vibración más impulsiva, con emanaciones de elocuencia más contundente y arrebatadora.

Nunca, nunca olvidaremos la oración pronunciada el domingo en nuestro pueblo por el doctor Chillida.

Digásenos por qué, aun en los parajes más áridos, alrededor de un manantial, hay siempre tupido césped. Digásenos por qué en nuestra región, indefectiblemente todos los años, bandadas bulliciosas de alegres golondrinas son precursoras de la hermosa estación del verano. Digásenos por qué la primera claridad de la aurora excita la garganta de las avejillas cantoras y las impulsa a que lancen a los cuatro vientos sus armoniosos trinos...

Es tan natural que estos fenómenos se realicen siempre así... Es tan fija la ley que preside estos fenómenos...

Y cuando el domingo asistíamos a la solemnidad aquella, cuyo recuerdo perdurará indefinidamente en nuestra memoria, y estudiábamos cada uno de los detalles de aquella fiesta, y en todos ellos advertíamos siempre la seriedad co-

mo base fundamental, como nota dominante que dió carácter al día, que definió el sentido del acto, que concretó la esencia del conjunto, fijábamos la vista en los padrinos, alma y dirección de la fiesta, y espontáneamente exclamábamos: ¡Es tan natural que esta solemnidad discurra de esta manera!... ¡Es tan fija la ley que hace que la seriedad presida siempre los actos de quienes son el alma del que tan espléndidamente se celebra este día!...

Por eso, por eso el paso de la comitiva por la calle infundía especial respeto; por eso el público remarcaba con su actitud la gravedad del continente y la severidad de la forma; por eso Nules, el domingo, sintió emoción profunda, porque la Misa nueva, que era la esencia, que era la estatua, que era el cuadro, no pudo tener mejor pedestal, no pudo tener marco mejor que la significación y el prestigio, la esplendidez y la seriedad de los padrinos.

Perdone la modestia del señor Llagaria y perdone la modestia de la distinguida madrina. Desde el domingo Nules les debe un aplauso y hoy se lo tributa ferviente por conducto del cronista.

Cariñosas enhorabuena al reverendo don José Navarro y a sus bondadosos padres, y a la felicitación más entusiasta al pueblo de Nules, que así festejó a su paisano en su primera Misa.—Zeta.

ALQUERIA DE LA CONDESA

Todos los años, pero singularmente el presente, han sido brillantísimos los cultos celebrados en este simpático y culto pueblo en honor de su augusto titular el glorioso San Pedro Apóstol y Santísimo Cristo.

Empezaron las fiestas el 28 por la mañana, con volteos de campanas y disparo de bolas y carcasas; por la noche hubo pasacalle, serenata y «cordás».

El 29, día de la fiesta principal, diana y disparos, como el día anterior; a las diez empezó la Misa solemne, que fué cantada con exquisito gusto por nutridísima orquesta, compuesta por elementos de Gandía y de Valencia; al Evangelio ocupó la sagrada Cátedra el muy ilustre señor doctor don Romualdo Vidal Tudela, que pronunció profundo y elocuente panegirico; al terminar la Misa se disparó larguísima y estruendosa traca; por la tarde, la laureada banda de Villanueva de Castellón dió selecto concierto en la plaza; al anochecer, y presidida por las autoridades, hubo lucida procesión, y por la noche se disparó hermosísimo castillo de fuegos artificiales.

El día 30, dedicado al Santísimo Cristo, se repitieron al amanecer las tracas, volteos y dianas; a las diez, Misa cantada con orquesta y sermón por don Enrique Sanchis, Párroco de Santo Tomás, de Valencia; por la tarde, cucañas y concierto musical, y al anochecer, grandiosa procesión y bonito castillo de fuegos artificiales.

Reciban la más cumplida y efusiva enhorabuena las dignas autoridades por el acierto con que han organizado y el feliz éxito que han tenido todos los festejos.—El corresponsal.

ALMOINES

Primera Misa.—El día 29, festividad de los Apóstoles San Pedro y San Pablo, en la parroquial iglesia de San Jaime ofreció solememente por vez primera el Santo Sacrificio de la Misa, con exposición de Su Divina Majestad, el nuevo Presbítero don José María García Soldevila, al que asistieron con capas de honor don Juan Sebastián Roca, Cura regente de la misma, y don Arturo Catalá Soldevila, Coadjutor de Denia y primo del celebrante, oficiando de diácono y subdiácono, respectivamente, don Vicente Juan Mascarell, Párroco de Alcalá de la Jobada, y don José Millet. Apadrinaron en tan solemnísimos actos don José Morant Ferraró y doña Gloria García Soldevila, hermana del celebrante.

La oración sagrada corrió a cargo del reverendo señor doctor don Alfredo Aparisi Mafé, Beneficiado de San Esteban, de Valencia, quien con expresiva elocuencia admiró a la concurrencia, ensalzando la dignidad del sacerdocio, tomada de su origen y ministerio. Acabó su discurso con sentidísimas frases al misacantano y a su familia.

La parte musical estuvo a cargo de nutrida orquesta, que interpretó la primera «Pontifical», de Perosi, bajo la acertada dirección del maestro Gea.

En su familia figuraba como nota extraordinaria una Religiosa Tercera Capuchina, hermana del celebrante, quien con motivo del Capítulo general que ha de celebrarse el 25 del corriente tuvo la dicha inmensa y justísima satisfacción de asistir a tan conmovedor acto, después de siete años de ejercer su misión evangelizadora en La Guagira (Colombia).

Al final de la Misa, y después de reservar a Su Divina Majestad, por concesión de Su Santidad Pío XI el nuevo Sacerdote dió a los asistentes la Bendición Papal. Durante el Te Deum celebró el besamanos, al que acudió el pueblo entero.

Recibirán el nuevo Sacerdote y su familia nuestra más sincera enhorabuena.

BENIDORM

Como en años anteriores, también en el presente celebró este pueblo con inusitado esplendor la festividad del Sagrado Corazón. Los sermones del triduo, así como el de la fiesta, corrieron a cargo del Beneficiado de la Metropolitana doctor don Rafael Ramón Llín, quien patentizó una vez más su cultura y fervor eucarístico.

Párrafo aparte merece la fiesta del día 29, que presidieron las autoridades. Después de la Misa de Comunión, numerosísima, celebró la solemne, cantándose de la maestro Vilaseca por un coro de bellas señoritas de la localidad, con motete y «Tantum ergo», de Goicoechea. El panegirico, que pronunció el orador antes citado, muy oportuno y elocuente. Por la tarde, después del concierto que dió en la alameda de Ortuño la recién organizada banda local, salió la procesión, en la que figuró la casi totalidad de las jóvenes de este pueblo, formando lucida escolta a la preciosa imagen del Corazón Divino.

Mil plácemes para los organizadores de tan suntuosas fiestas, especialmente el alma de las mismas, Párroco don Juan Segarra, con los dignos Coadjutores señores Martínez y Devesa, el simpático organista don Miguel Martínez y los clérigos don Felipe Navarro y don Miguel García, a quienes se debe no pequeña parte en el esplendor artístico que han revestido.—Migarro.

Lámparas de estilo y época
Fábrica y exposición:
JUAN DE MENA,
números 17 y 19
ZARAGOZÁ
y CEBRIA
Originalidad en modelos; variedad en palos, portiers, manillones y abrazaderas
PRECIOS PROPIOS A LA SITUACION

La entrada
 por Maestro Chapí, 3. Se alquila espacio local.
 Razón: Chapí, 3.

El Prelado en Cullera

Solemne imposición de la insignia de Sindicada Mayor a la Virgen del Castillo

En la hermosísima y floreciente ciudad de Cullera tuvo lugar el domingo un acontecimiento social católico de sumo relieve, realizado singularmente por la presencia y parte principal en el mismo de nuestro amantísimo Prelado, que en su reciente Visita Pastoral pasada tan inolvidables recuerdos dejó, que toda la ciudad lo conmemora con regocijo y agradecimiento sincero.

Existe en aquella próspera ciudad, fundada desde el año 1919, una Federación de Sindicatos femeninos católicos, puestos bajo el patrocinio de la Virgen del Castillo y cobijados bajo la protección y asistencia de una potente organización social de señoras católicas.

Las obreras de esta Federación local, que cuenta con tres Sindicatos y la organización de escuelas, Caja dotal y de previsión y Mutualidad de enfermos, Biblioteca circulante y Sección recreativa, instalado todo y ordenadamente dispuesto en grandiosa casa social, tuvieron idea de renovar su consagración colectiva a la Virgen, ofreciéndole la insignia de «Sindicada mayor», con que mejor obligaría a ser su tutela a la vez que su ejemplar dechado de virtudes, tan necesarias para la preservación de la juventud en nuestros días.

La insignia es una rica joya de oro y pedrería, obsequio de las obreras y señoras protectoras de aquellas organizaciones sociales, que tanto bien llevan hecho a la causa de la paz y bienestar de Cullera y la educación del elemento femenino de Cullera.

La fiesta solemnísimas de la imposición de esta insignia se realizó el domingo con un entusiasmo indecible de toda la población, al que contribuyó poderosamente la presencia del Prelado y la parte tan principal que en los festejos ha tomado, confirmando su celo por la causa social católica y su decidida protección a la organización católica femenina de señoras y obreras en Sindicatos femeninos y sus Asociaciones protectoras.

Los solemnes actos para celebrar este acontecimiento fueron una Misa de Comunión general celebrada por el muy ilustre señor Consiliario de la Confederación Regional, don Manuel Pérez; la visita colectiva a la Virgen del Castillo, para la bendición e imposición de la insignia por nuestro amantísimo Prelado, con la consagración de las obreras a la Patrona, y la solemne sesión literario-musical, presidida por el Arzobispo, Clero y autoridades locales, Consiliario de la Confederación, Padres Franciscanos, señor Arcipreste de Sueca, señoras de la Junta de Intereses Católicos y representaciones de obreras de Valencia, Sueca y Benifayó, con la presidenta y asesora de la Confederación, señorita Rosario Fernández.

A este fin salió el Prelado para Cullera el domingo a las cuatro, regresando a la capital ayer por la mañana, habiéndosele tributado entusiasta recibimiento y cariñosas despedida por la obsequiosa ciudad, en que se suspendieron los espectáculos públicos el domingo en atención a tan fausto acontecimiento.

La subida al castillo de nuestro Prelado fué seguida por innumerable masa que, unida a la que ya de antemano coronaba la explanada del santuario, ofrecía el más interesante espectáculo, que toda Cullera siguió con vivo interés y devoción hacia su Patrona.

Entre las distinguidas personalidades que acompañaron al Prelado asociándose al solemne acontecimiento figuraba el sabio catedrático decano de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Central, doctor Alemany, y su familia.

Renunciando a describir el entusiasmo ferviente de la muchedumbre, que llenaba el santuario y que seguía con atención suma los detalles de la bendición e imposición de la insignia por el Prelado, que terminó el acto con arrebatadora plática que conmovió a los presentes, comentando la importancia del acto en su aspecto social y religioso, en beneficio de la población de Cullera y de la gloria de Dios.

En la velada hubo derroche de arte, de música y poesía, de sentimientos e ideales sociales, con que las obreras y señoras católicas de Cullera supieron tejer hermosísima corona de homenajes a su «volguda Moreneta», abriéndola con la pintoresca y pulcra elocuencia del ilustrado paisano don Vicente García Gómez, y sobre todo por la sublime alocución final del sabio Prelado, que dejó la impresión vibrante de la necesidad estricta de acooger y proteger estas organizaciones sociales femeninas como medios indispensables de regeneración de la obrera e instrumentos de la paz social por todos ansiada.

Imposible describir el entusiasmo que en todo el acto reinó y con que fueron coronadas las palabras del celoso Pastor de la grey valenciana. Cullera ha escrito con estos actos grandiosos la más hermosa página de su restauración cristiana, fuera de la del día memorable de la coronación de la Patrona.

Medias y vendas elásticas para varices «CRUZ BLANCA» Plaza de M. Benlliure, núm. 5

MODERNO
 Hoy martes, a las 10:30 noche, reaparición de la soberana del arte español,
ROSARIO PINO
 que interpretará la celebrada comedia de los hermanos Quintero,
CONCHA LA LIMPIA
 y la poesía de don Ramón de Campoamor,
¡Quién supiera escribir!
 (Dolora en acción)

Plaza de Toros
 (Espectáculos nocturnos)
 COMPAÑIA DE ZARZUELA DE LUIS CALVO
 Hoy martes, a las 10:30 noche:
EL CABO PRIMERO
 Exitazo de Felisa Herrero.
 ESTRENO
 de la zarzuela en 2 actos de Pablo Galbardas, música de Zamacois,
MARGARITINA
 Herrero, Conti, VENDRELL, Fernández y Acuaviva.
 Mañana, reposición de
Tierra levantina

Labor de los veinte millones de católicos en los Estados Unidos de América

El Congreso Eucarístico celebrado hace unos días en Chicago, ha sobrepasado las más optimistas esperanzas, como saben nuestros lectores. Los cablegramas recibidos en España dan alguna idea de esa grandiosa reunión que ha causado, con toda justicia, emoción mundial, porque universal fué el Congreso.

El hecho se debe a que los católicos de los Estados Unidos del Norte de América no eran bien conocidos fuera de su nación. Algunas breves cifras referentes a nuestros hermanos norteamericanos interesarán seguramente a todos.

Hace medio siglo se contaban en la Unión norteamericana unos cinco millones de católicos apostólicos romanos. Las estadísticas de años pasados arrojan un total que exceda de 18 millones de fieles. Actualmente el número excederá ciertamente de 20 millones. Es decir, que en medio siglo la población católica norteamericana se ha cuadruplicado y es la más importante del país.

Debe advertirse que en las estadísticas de Norteamérica no se incluye a todos los católicos bautizados como tales, sino solamente a los fieles que frecuentan regularmente la iglesia y que contribuyen con su «óbolo» al sostenimiento del culto y de todas las obras del Catolicismo, porque en los Estados Unidos rige pleno sistema de libertad religiosa. Ni la Confederación ni los 48 Estados federales y los dos territorios contribuyen con sus presupuestos de gastos.

Al frente de los católicos hay 14 Arzobispos (algunos de ellos Cardeales, como los de Nueva York, Chicago, etc.), y cerca de un centenar de Obispos. También existe en la capital de la nación, en Washington, un Delegado apostólico, un Arzobispo, como representante de Su Santidad.

Las estadísticas son grandiosas, como vamos a ver: Se cuentan en la Unión 24.342 Sacerdotes, o sea uno por cada 915 fieles, y unas 7.000 escuelas parroquiales, que educan, instruyen y evangelizan a 2.072.466 alumnos y alumnas. Estos dos millones de niñas y de niños católicos tienen 53.000 maestras y maestros, correspondiendo unos 50.000 a religiosas y a religiosos. En este primer cuarto de siglo se han fundado el 85 por 100 de las escuelas católicas parroquiales, y éstas aumentan incesantemente. El sacrificio pecuniario que eso representa está dicho con el cálculo que ha hecho el director de la Oficina federal de Educación, al manifestar que es de 312 millones de dólares, o sea de unos 2.184 millones de pesetas cada año. Y sin embargo de esas gigantescas cifras, el progreso ascensional es continuo y cuantioso.

Hay también 218 colegios para muchachos y 737 colegios para muchachas, y además, más de 2.000 escuelas superiores, que reúnen ciento ochenta mil alumnas y alumnos católicos, los cuales tienen 10.000 profesores religiosos de uno y otro sexo y 1.500 profesoras y profesores.

Quiera Dios que esos ejemplos tan elocuentes tengan millares y millares, por no decir millones, de imitadores en la no menos católica España, pero cuyos fieles acaso no se dan plena cuenta y razón de lo que son y exigen estos tiempos, esta actualidad que reclama, más imperiosamente que nunca, sacrificios cuantiosos y verdaderos movimientos cordiales.

Cuando regresen de América nuestros amadísimos Prelados y los restantes peregrinos españoles conoceremos innumerables detalles de sus viajes y estancia en el Nuevo Mundo, que convertirá igualmente digno en los 46.000 pueblos de nuestra nación y entre todos los fieles católicos de la misma.

Eduardo Navarro Salvador.

TRINQUETE DE PELAYO

A las 6: Pallero, Reig y Fuster (padre), rojos, contra Sánchez, Moliner y Miró, azules.

CANAS
 DESAPARECEN Y ADQUIEREN SU COLOR NATURAL CON EL AGUA VIRGINAL PROGRESIVA LORAS
 MARCA REGISTRADA 84858



Deveulle los cabellos blancos a su color primitivo a los diez o quince días de darse una loción diaria. No ensucia la ropa ni mancha la piel, pudiéndose aplicar con la mano. No contiene nitrato de plata ni ninguna substancia perjudicial. Con su uso el cabello se conserva fino, brillante y perfumado, evitando la caspa y la caída del pelo. Tonifica y vigoriza la raíz, dejando el cabello tan hermoso que no es posible distinguirlo del natural. En su composición entran productos puros e inofensivos.

FRASCO: 4 PESETAS
 DROGUERIAS, PERFUMERIAS Y FARMACIAS
 DEPOSITO GENERAL: FARMACIA DE LA MORERA (PINTOR GOROLLA), VALENCIA

NOTA.—Remitiendo por giro postal o cartas de correos 4'50 pesetas, se mandará un frasco franco de portes y embalajes.

Martes 6 Julio 1926

Castellón (por TELEFONO)

El Carlismen musical organizado por la Asociación...

En la primera sección se...

En la segunda sección ob...

Primer, Lara Nuevo Cer...

Segundo, Artística Misi...

Tercero, Filarmónica...

Se concedieron accesos a...

Por la noche se celebró una...

Y se repartieron los premios.

Tormenta

En Morella descargó ayer u...

En la noche se celebró una...

En una corrida de marra...

un toro mata a un hombre...

En el Grao, con motivo de...

las que se están celebrando...

una corrida de vaquillas.

Un espectáculo, llamado...

Monografía, a las 10, de 2...

arrojó al ruedo, siendo al...

por uno de los toros, que le...

corrida que le partió el cora...

riendo instantáneamente.

También fué alcanzado p...

so el pastor Juan Lorana, q...

soló herido.

Los toros eran de la granad...

EDITORIAL DEL DIARIO DE VALENCIA

Se hacen toda clase de tra...

AN

DEBASTROSO!

PAPELERIA

LA ANTONIANA

FABRICA DE ABANICOS

JOSE GONZALO

VENTAS AL DETALLE

PLAZA CISNEROS-2

RAFAEL

INMA

Otra laureada con el premio...

prestigio de tu apellido y de t...

tuna, guapo y joven!... ¿cómo...

de ser que no te quiera?

Agustín sonríe de la adorabl...

genuidad que tan sincerament...

nuestra su admiración.

—Pues de todo eso que t...

enumerado, ni mi inteligencia...

bilidad le importan; sólo le...

la atención el brillo de mi f...

y el puesto que ocupó en soc...

—No la juzgarás mal...

—Estarás prevenido contra...

—No, no, lamaculada; ell...

my bien a qué atenerse re...

a las cualidades que yo exijo...

que ha de ser mi mujer; cuan...

das adquiere, cuando no se pl...

modelo que le ofreci, es p...

no me quiere—contesta, ce...

Agustín.

—Esto no tiene arreglo?

—El único arreglo que tien...

falsa; que mi madre y que t...

den una explicación y el con...

responsabilidad y el con...

responsabilidades estoy disp...

—Yo no creía que la cosa f...

tan grave—murmura Inmacul...

Baños de Chulilla Distrito del Villar del Arzobispo (Valencia)

Aguas mineral-medicales sulfurado cálcico-magnesianas. Indicadas en todas las afecciones de la piel, principalmente de la naturaleza herpética y escrofulosa, artrismo, reumatismo muscular y articular, neuritis, neuralgias y dispepsias de origen hepático. 3.000 litros de agua por minuto en su nacimiento aprovechable. Único manantial a la vista de los banistas. Temporada oficial: de 1.º de Junio a 31 de Octubre. Habitaciones de hotel y cocina independiente, desde 2 pesetas, con servicio de agua, luz eléctrica y wáter, garaje, capilla, magnífico servicio de café y fonda, por pensión completa de 7 y 9 pesetas y a la carta. Este Bañerío está situado entre un extensísimo pinar, a 600 metros de altura sobre el nivel del mar. Grandes atracciones y excursiones todos los días al pantano del Buseo. Para detalles, al señor administrador. Comunicaciones, servicio diario de correo, al mismo Bañerío. Itinerario: Saliendo a las dos de la tarde de Valencia, se llega a las cinco de la misma al Bañerío, y se regresa con toda comodidad al día siguiente, a las ocho de la mañana, a Valencia. Los billetes se expenden en el cafetín de Barrachina, Mercado central. Magníficos y confortables chalets en construcción para alquilar en el presente mes.



LA CASA
FABRICA DE
GENEROS DE PUNTO
MEDIAS CALCETINES
LA CASA QUE POR
MENOS DINERO
VENDE GENEROS DE
MAS DURACION
2 ENTRESUELO



LA HUERTA VALENCIANA
Al público no se engaña con reclamos ni anuncios ridículos; el único que demuestra vender barato es

ANTONIO GARCIA, en La Huerta Valenciana

- Linterna, 21, entlo. Compare V. los precios**
- Camisetas verano, a una peseta.
 - Un corte traje punto seda señora, 9 ptas.
 - Trapos muletón para piso, 0'25 ptas.
 - Paños gamuza, 0'50 ptas.
 - Paños de toallas rusas, 0'60 ptas.
 - Crespón colección mantelería, 1'50 ptas.
 - Dos pañuelos de bolsillo, por 0'15 pesetas.
 - Toallas rusas, 0'15 pesetas.
 - Servilletas, dos, por 0'15 pesetas.
 - Percalles finos para camisas y batas, metro, una peseta.
 - Semilanas para batas, 0'75 pesetas.
 - Batista blanca Victoria, el metro, 1 peseta.
 - Dos cuellos hilo, por 0'05 pesetas.
 - Lanilla negra para lutos, metro, 0'75 pesetas.
 - Tela blanca varios usos, metro, 0'50 pesetas.
 - Delantales fuertes para la cocina, 0'60 pesetas.
 - Un corte bata semilana, por 1 peseta.
 - Vichys para colegial, metro, 0'75 pesetas.
 - Paños fuertes para la cocina, a 0'3 pesetas.
 - Sábanas flor algodón, todo una pieza, a 3 pesetas.
 - Camisas confeccionadas para señora, 1'25 pesetas.
 - Mantelería para la mesa, 1'25 pesetas.
 - Mantelerías, seis cubiertos, 6 pesetas.
 - Bulanitas todo seda, las de 6 pesetas, por 2 pesetas.
 - Colchón semipiqué para la cama, 5 pesetas.
 - Cortes de colchón para la cama, 8 pesetas.
 - Tapetes pardo, 140 x 140, bordados, 6 pesetas.
 - Sedas Coralito gran moda, metro, 1'75 pesetas.
 - Un corte traje seda negro novia, 18 pesetas.
 - Un corte traje crespón seda color, 10 pesetas.
 - Medias seda torzal, 1'25 pesetas.
 - Calcetines seda torzal, los de 5 pesetas, por 1'50 pesetas.
 - Medias algodón, colores sólidos, par, 0'50 pesetas.
 - Calcetines en color y negros, fuertes, 0'50 pesetas.
 - Una pieza Holanda oro, colección ajuares, 10 pesetas.
 - Piezas Irlanda fina riquísima, 10 pesetas.
 - Una pieza Gloria número 200, por 12'50 pesetas.
 - Una pieza Granito oro, número 300, por 21 pesetas.
 - Un corte colchón Damasco, cama matrimonio, 18 pesetas.
 - Una mantelería crespón confeccionada, 12 pesetas.
 - Camisas percal confeccionadas, caballero, 3 pesetas.
 - Calzoncillos confeccionados, caballero, 2'50 pesetas.
 - Cortinas para puertas y balcones, 6 pesetas.
 - Una docena pañuelos bolsillo, por 1 peseta.
 - Un corte traje seda para señora, 5'25 ptas.
 - Tela azul asargada para trajes mecánico, metro 1'75 ptas.
 - Un corte pantalón irrompible, caballero, 1'50 ptas.
 - Una mantelería crespón, seis cubiertos, 8 ptas.
 - Una sábana hilo, cama matrimonio, 8'50 ptas.
 - Un juego cama matrimonio, bordado, 15 ptas.
 - Una pieza retorta lienzo crudo, 90 cm., 12 ptas.
- NOTA.—A todo comprador, un regalo.

Compañía Transoceánica de Navegación

Servicio a las Antillas y Estados Unidos. Salidas fijas mensuales. Para Puerto Rico, Mayagüez, Ponce, Santiago de Cuba y Habana
Saldrá de Valencia el día 6 de Julio el vapor

Cádiz
Admitiendo carga y pasajeros para dichos puertos.
También admite carga dando conocimiento directo, para Matanzas, Cárdenas, Isabela de Sagua, Guanantamo y Caibarien, con transbordo en Habana y para Manzanillo, Cienfuegos, Antilla, Banes, Baracoa, Cárdenas, Manatí, Nuevitas, Puerto Padre, Vía, Gibara, Casilda, Júcaro, Santa Cruz del Sur, Tunas de Zaza, con transbordo en Santiago de Cuba.
La descarga de las mercancías en las islas de Puerto Rico y Cuba se efectúa directamente del vapor al muelle.
Espaciosos y ventilados departamentos para el pasaje de tercera clase, a los que se dispensa excelente trato y una comida abundante y variada. Servicio médico gratuito. Telegrafía sin hilos.
Para más informes dirigirse a sus consignatarios en VALENCIA:
Requena e Hijos, Colón, 53, entresuelo, teléfono 426

El mueble de moda

JOSE LIERN, PAZ, 22, Y CRUZ NUEVA, 2
En esta casa encontrará usted los muebles que le convienen en precio y gusto.
Fábrica y exposición: Hernán Cortés, 10 y 12.

LIBROS DE VENTAS

Rayado se liquidan: oficial de 100 páginas, **2 pts.** de 200 páginas, **3 pts.**
SALDOS en toda clase de artículos de PAPELERIA, objetos de escritorio, libros rayados.
Talleres de IMPRENTA
Papelería Alemana
2, plaza del Migalete, 2
PIANO
Propio para estudio, dos pedales, negro, se vende. Razón: Pelayo, 47, entlo., 1.ª puer. a.

Bicicletas

Las mejores marcas, B. S. A. ARMOR-LAZARO, LOPEZ-FANTER, etc. Contado y a plazos, precios baratísimos. ORBIS, S. A., Mar, 3.

YEGUA

Vendo buena yegua, de cinco años, cubierta por sementales del Estado, con una parraca económica y con facilidades para el pago. Razón: calle de Játiva, 14, casa Iborra.
En la Malvarrosa se vende un chulo, recién construido y situado en el mejor punto, frente al mar. Se dará económico y con facilidades para el pago. Razón: calle de Játiva, 14, casa Iborra.
Gramófonos
Se compran, cambian y componen de todos los sistemas; se compran y cambian discos de todas clases. Las últimas novedades en discos marca Odeón. Calle del Bisbe, 11, bajo.
Se traspasa
un acreditado comercio de muebles, establecido hace 32 años. Razón: San Vicente, 93.

Compañía Trasmediterránea



Servicio fijo rápido semanal Mediterráneo-Cantábrico
Salidas todos los sábados de Valencia para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Músel, Santander y Bilbao. Admitiendo para todos estos destinos, carga y pasaje. Además en este servicio se también admitida mercancía para Avilés, San Esteban de Pravia, Luarca, Navia, Tapia, Ribadeo, Vega de Ribadeo, Foz y Vivero, y al efecto se entregan conocimientos directos y con llete corrido.
Servicio fijo bisemanal para Baleares
con salidas de Valencia todos los miércoles a las 12 horas, para Ibiza, Palma y Mahón, y los viernes, a las 18 horas, para Palma directo. Admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.
Servicio fijo bisemanal para Barcelona
En el magnífico buque-motor J. J. SISTER. Travesía en diez horas. Salidas de Valencia miércoles y sábados, a las 19, y de Barcelona lunes y jueves, a las 20, admitiendo carga y pasaje.
Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Costa Norte de África y Canarias
con salidas de Valencia los días 9 y 23 de Julio, admitiendo carga y pasaje.
Línea regular Inglaterra
Para Liverpool directo, con salida fija todos los sábados.
Línea Francia
Servicio semanal directo para Cetta.
Para informes: Representación de la Compañía en Valencia. Grao, Muelle de Poniente, A. Teléfono número 068 del Grao.

La Hernia

es una traidora enfermedad que tal vez no os estorba mayormente en el momento actual, pero sus molestias amargarán vuestra vejez y su terrible peligro de

Estrangulación

puede causar LA MUERTE en pocas horas.
Los trabajadores del campo, del mar y de la fábrica que quieren recuperar inmediatamente su potencia de trabajo; las personas aburridas de contar brageros que añaden sus imperfecciones a las molestias de la hernia; las señoras y los niños, en fin, todas las víctimas de hernias, deben adoptar en seguida, pues cada mes transcurrido agrava la lesión, los nuevos aparatos de monsieur AUG. F. BLETY, el gran ortopédico francés tan conocido en España desde hace varios años.
Miles de pacientes tratados anteriormente dan fe que estos aparatos garantizan en todos los casos:
LA PERFECTA Y ABSOLUTA CONTENCIÓN;
LA DISMINUCIÓN PROGRESIVA Y RAPIDA;
Y LA DESAPARICIÓN DEFINITIVA de las HERNIAS, por antiguas, rebeldes o voluminosas que sean.
DESAPARICIÓN INMEDIATA del riesgo de ESTRANGULACIÓN y de TODOS LOS SUFRIMIENTOS inherentes a las hernias descuidadas.
Accediendo a constantes súplicas, Mr. BLETY repite su viaje entre nosotros. Hombres, señoras y niños víctimas de hernias, deben aprovechar esta oportunidad única de cuidarse y presentarse sin vacilación en:
AYORA, lunes 5, FONDA TOMAS GUEVARA.
ALCIRA, martes 6, HOTEL COLON.
VALENCIA, miércoles 7, REGINA HOTEL, Lauria, 6.
TORTOSA, jueves 8, HOTEL SIBONI.
Barcelona, Rambla Cataluña, 65, casa matriculada

La Huerta Valenciana
Calle de la Linterna, 21
Entresuelo

RESTAURANT "LA FEDERACION"
Se ofrece al público en general que quiera comer bien y barato, el cubierto variado a 2'25 pesetas, que es una verdadera notabilidad económica en Valencia. Damos tres platos a elegir: pan ensalada, fruta del tiempo o dulce, y regalamos una taza de café del mejor que se sirve hasta hoy.
No dejen de visitar esta casa y se convencerán de su esmerado servicio. Comedor espacioso, capaz para 200 comensales.
Habitaciones y hospedaje completo para señores viajeros. NAVE, 7 (esquina a Comedias, frente a la Universidad).
VALENCIA

Motores

"Campbell" Diesel simplificado El mejor motor inglés
"Drott" Semi-Diesel más moderno, con regulador de revoluciones a voluntad
"Witte" Motor a gasolina más económico
Bombas centrífugas de eje vertical y horizontal
Teléfono 241 - S. SANCHEZ - Paz, 34, Valencia

Para su casa de campo necesitará usted reponer su vajilla. Compre el cristal y la loza en
CASA VICENT, Flasaders, 13, y VIUDA DE RAMON VICENT, Bajada de S. Francisco, 9 y encontrará géneros finos a precios baratísimos.
VAJILLA Y CRISTAL, 35 PESETAS

En Camarena

Pensión valenciana y garaje de Leonor Tomás. Servicio esmerado a cargo de un almadado cocinero y experta dependiente. Pensión completa, 11'50 pesetas. En la hospedaría, camas con derecho a cocina, desde 1'50 pesetas. Automóviles combinados con el tren de las 7'30 mañana, por el Central Aragón.
EMPRESA DE NAVEGACION Ybarra y C.ª, S. en C.
Servicio rápido regular quincenal para New-York y Filadelfia
El vapor CABO VILLANO saldrá de este puerto el día 9 de Julio, para New-York y Filadelfia, admitiendo carga.
Consignatario: GONZALO NOGUES, Sorni, 2, Valencia, y Muelle de Poniente, N. GRAO.—Teléfonos números 203 y 193.

Societé Navale de l'Ouest de Paris

El vapor SAINT PIERRE cargará el 6 de Julio para ROUEN.
El vapor SAINT BARTHELEMY cargará el 8 de Julio para NANTES y BORDEAUX.
Consignatario: Andrés Guardiola, C. Amorós, 92. Teléfono 220.
Agentes en el Grao: señores Martí y Muñoz, Muelle de Levante, 15. Teléfono 19.

Alto, señores

Urge venta 20 pisos, 8 bajos, casas nuevas, patio, cuarto baño, libre inquilinos, calles Gran Vía Marqués Turia, Almirante Cadarso, Matías Perelló, lado tranvía Rufaza, Perseguer, Sagunto, Mislata. Precios: 4.000, 5.500, 6.500, 7.000, 8.500, 9.000, 10.000, 11.000, y 25.000 pesetas, para negocio y vivienda, grande ganga. Casas todos distritos, casuchas, todos precios; chalets, solares, todos sitios veraneo, huertos naranjos, masías, almacenes todo grandes rentas y ganga. Me encargo compra-venta de toda clase de fincas y administraciones. Muñoz, corredor colegiado fincas, Horro Apóstoles, 6; despacho, de 9 a 1.

Tinta negra

La más negra, 2'50 pts. Ultralápida. Librería de Real, Co, rejera, 2A.

Se borda

Se hace vainica a máquina, muy perfecta. Taller de reparación de máquinas para coser, vainica y de hacer medinas. Gran surtido en piezas, agujas y accesorios. Nave, 14, casa "Dirkopp".

Veraneantes

El pueblo de Alboraya, situado a quince minutos de la estación de Buñol, con servicio de autos, se halla en terreno montañoso, disfruta de hermosos panoramas y es punto de partida para numerosas excursiones. Abundan en su término los manantiales purísimos. El Ayuntamiento asegura a los veraneantes vida y alojamiento baratos e higiénicos.
Informes: Sociedad Valenciana del Turismo, calle de la Sangre, Ayuntamiento.

Chalet en Godella

se alquila, en la subida a la ermita del Salvador, núm. 5. Amplias habitaciones, jardín con frutas y agua abundantísima, potable y a motor. Razón: Sangre, 5, rejera de Real. Para ver la casa, hablar con la guardabarrera.

Orbis, S. A., Mar, 8

Gran taller de reparación para máquinas de escribir, libros de limpieza, gran surtido en piezas de recambio y tipos para toda clase de máquinas.

CITROEN

4 plazas, turismo, casi nuevo, se vende. Agencia Ford, Don Juan de Austria, 32.

Piso vendo

Sin intervención de corredor, por 9.000 ptas., en la calle de Matías Perelló, letras M y Y, completamente nuevo, calle de 20 metros de ancho, mucho sol, patio y portería y agua potable, entregándose las llaves al hacer la escritura. Para verlo y tratar con el dueño, en la misma casa, de 5 a 8 tarde.

FORD

usados, tipo turismo y sedan, en buenas condiciones de precio. Agencia Ford, Don Juan de Austria, 32.

Escaparates

mostradores, estanterías, vitas para despachos y todos los enseres para establecimientos. Se compran, vendidos construyen en casa

Lacalle

Construcción y reformas completas para toda clase de comercios. Presupuestos y bocetos gratis. Torno, 43, Vauclava.

A los calvos

Ricari, peluquero de París, especialista en la confección de PELUCAS y bigotes para caballero; lo más perfecto; no se conoce que llevan postizo. Peluquería Francesca, plaza de Cajeros, núm. 8.

Banco Hipotecario de España

Delegación en Valencia

Préstamos al 6 por 100 hipotecarios, amortizables de cinco a cincuenta años, sobre fincas rústicas y urbanas. Los prestatarios tienen siempre la facultad de reembolsar todo o parte de su crédito anticipadamente.
La larga duración del préstamo consiste al propietario hacer mejoras de consideración en sus fincas, aumentar los rendimientos de ellas y poder devolver más fácilmente el capital, sin verse obligado a solicitar prórrogas, no siempre fáciles de conseguir en los préstamos contratados con particulares, generalmente a corto plazo, si no es a costa de mayores gastos y sacrificios.
Préstamos especiales para construcciones
Delegado: D. BENITO ALTET, Mar, 23.—VALENCIA

WATERS CLOSETS completos, desde 60 ptas. BAÑERAS esmaltadas "200"



ERNESTO FERRER, Barcas, 2.—VALENCIA

Gran chalet, elegante, moderno,

cerca de Valencia, frente estación de ferrocarril, paradas de tranvía y autobús, con grande huerto, se vende. Razón: don Vicente Forá, BURJASOT, calle de Blasco Ibañez, 82, taller de carpintería y maquinaria.

Persianas

a precios muy reducidos, giratorias de tabillas para obras y fachadas, fabricación muy sólida; persianas cadenerilla y tejidas fuertes y económicas. Se pintan y arreglan toda clase de persianas. Haga sus encargos a esta casa. Cortinas orientales de palitos con dibujos y alegorías para todas las industrias; evitan las moscas.
CASA LLEDO, Mosén Femares, 3, frente al café Martí.

Benasal

FUENTE EN-SEGURES
Esmerado servicio de FONDA junto al manantial, a cargo de don ENRIQUE ROIG
PENSION COMPLETA, 10 PESETAS
Casas independientes y habitaciones para alquilar, a precios económicos. Para informaciones y encargos para el ordinario, dirigirse a la casa de depósito del Agua de BENASAL. Garrida de 12 litros, 2'25. Garrida de 16 litros, 3.
Campaneros, 26, VALENCIA
Fíjase en el precinto, que lleva el escudo municipal

Good Year

Las mejores cubiertas y cámaras para todas las marcas de autos
EDUARDO GIL SORRIBES
Calle de Sorni, 4, bajo

La Moda

Verdadera liquidación como final de temporada. Elegantes vestidos de playa, desde 50 pesetas
Salvá, 11, 1.º

CAMAS DE HIERRO

DARAS
Fabrica las mejores, las más higiénicas y las más baratas que nadie en su fábrica y despacho.
Calle de las Almas, 10, Valencia

Balneario de Bellús Provincia de Valencia.—Distrito de Játiva.—Teléfono núm. 63 (Central Játiva)

Aguas acratotermas, bicarbonatadas y litónicas, radioactivas. Sin rival para la completa curación del REUMATISMO, y muy eficaces en las enfermedades del estómago. Médico director: D. Francisco Vives. Temporada oficial: 1.º JUNIO a 31 OCTUBRE. Magnífica instalación hidroterápica, con baño hidroeléctrico. Habitaciones de hotel y cocina independiente con servicio de agua, tumbres y luz eléctrica. Capilla, garaje, teléfonos interiores, telégrafo, conferencias telefónicas. Estafeta de Correos. Automóvil del establecimiento en la estación de Benigánim a todos los trenes, ascendentes y descendentes.—Deliciosa estancia en este establecimiento, por el parque propiedad del mismo que lo rodea, siendo lugar preferido para excursiones por lo ameno y facilidad del viaje (ida y vuelta en el mismo día). Salida de Valencia en el tren de las 6'30 de la mañana, que llega a la estación de Benigánim a la 9'34, donde el automóvil traslada en cinco minutos al Balneario a los señores viajeros, que pueden efectuar el regreso en el tren de las 17'22, que llega a Valencia a las 19'50. Para pedidos de habitaciones dirigirse al administrador del Balneario de Bellús, por Benigánim, BELLUS. En Valencia, facilitará informes y folletos, CASA AMADOR, San Vicente, 10 y 12.

—Siempre la vista de lince tenerla, ¡quién lo pudiere!
—Pues es lujo que no es lujo usando "GAFAS CRUMIERE".
Las GAFAS CRUMIERE son las mejores

Diario de Valencia

NUMERO SUELTO
10
céntimos

EDITORIAL VOLUNTAD (antes FENOLLERA), Mar, 17 - Valencia

EL SANTO EVANGELIO con un apéndice sobre la PATRIA DE JESUS, por el reverendo Padre Fra y Casimiro Hernández Blanco, Dominicano. También acabamos de recibir PEQUEÑA GUIA DE TIERRA SANTA, editada por los Padres Franciscanos de Jerusalén, que, con la obra de TIERRA SANTA, de Jorgensen, son la mejor descripción de aquellos Santos Lugares.

Barcelona

BIERRE DE LA BOLSA	
Barcelona, 5.	
Bolsa.	Bolsita.
4 por 100 interior.	—
4 por 100 exterior.	82'00
Colonial.	—
Ac. Frcoc. Norte.	89'90
" " Alicante.	84'35
" " Andaluz.	72'60
" " Orceño.	22'70
Oblig. adheridas.	65'70
Gran Metro.	—
Transversal.	—
Francos.	17'25
Libras.	30'80

Fallecimiento

Ha fallecido el secretario del Fomento del Trabajo Nacional, don Joaquín Aguilera.

Había sido un periodista notable, figurando en «La Veu de Catalunya».

Hijo salvaje

Enrique de la Mata Suárez, de 18 años, soltero, maltratado a su padre José de la Mata González, de 42 años, causándole algunas heridas.

Fué detenido.

Joaquín Cabrera, de 42 años, casado, ha sido denunciado al Juzgado por haber amenazado de muerte a María López Gabarda, de 22 años, natural de Teruel.

Denuncia

Ayer se clausuró el primer Congreso de Matronas de la Facultad de Medicina, bajo la presidencia del rector de la Universidad.

Se aprobaron las conclusiones. La presidencia del Congreso pronunció un discurso enalteciendo la obra realizada.

También habló el rector doctor Martínez Vargas.

Suspensiones

Por incompetencia del procesado Enrique Albareda se ha suspendido la causa por el asalto a la casa Salsach.

El procesado se sabe oficiosamente que ha fallecido en Alcalá de Henares, donde extinguió condena por agresión a un cabo de la Guardia civil.

También se ha suspendido la vista causa contra el Sindicato de Farmacéuticos por asociación ilegal.

El General de los Camilios

Pasado mañana es esperado en Barcelona el reverendísimo Padre General de los Camilios.

El Cardenal de Tarragona

Se encuentra en Barcelona el Cardenal Arzobispo de Tarragona, doctor Vidal y Barraquer.

Llegada a Barcelona del capitán Gallarza

Esta mañana ha llegado a Barcelona, a bordo del vapor «Legazpi», el capitán aviador Gallarza, que efectuó el raid Madrid-Manila.

Desde mucho antes de la hora en que se había anunciado la llegada, los alrededores del puerto se llenaron de numeroso público.

Las banderas de los regimientos de la guarnición formaron en el puerto. Todos los buques estaban empavesados y la bandera nacional ondeaba en todos los edificios públicos.

Casi a un tiempo fueron llegando al puerto el alcalde de Barcelona, acompañado del de Logroño, con dos tenientes de alcalde y representantes de la Diputación de Logroño, autoridades civiles y militares, el rector de la Universidad, generales, jefes y oficiales de la guarnición.

También acudieron los estudiantes con banderas y representaciones de todas las Sociedades culturales y económicas de Barcelona.

A las 10'15 se ha dejado ver a lo lejos el vapor «Legazpi».

Por encima del buque se veía la escudrilla de aviones «Mar Chica», de Cuatro Vientos, y delante del trasatlántico iban tres dirigibles de la Aeronáutica Naval.

A las 10'30 próximamente ha llegado al muelle de Baleares el buque, y seguidamente, en una canoa automática, marcharon a bordo el comandante de Marina, el capitán aviador Esteve, que ha llegado esta mañana de Madrid; los hermanos de Gallarza, Pilar, Pedro y Joaquín, este último el que manda la escudrilla de aviones «Mar Chica», y el director de Sanidad.

Este fué el primero que subió al buque, saludando a Gallarza en nombre de todos los españoles.

Seguidamente, Gallarza, al observar que el capitán Esteve había ido a recibirle, se abalanzó sobre

él, dándole un fuerte abrazo. El momento resultó emocionante, pues ninguno de los dos aviadores podía pronunciar una sola palabra. Después el capitán Gallarza y sus acompañantes han tomado una canoa, en la que se han trasladado a la estación marítima, donde se ha celebrado el recibimiento oficial.

A las 10'45 llegó la canoa al muelle de la Paz.

El alcalde, en nombre de la ciudad, saludó al capitán Gallarza, dándole la bienvenida.

Después le saludó el capitán general.

En el momento del recibimiento oficial, todas las sirenas de las embarcaciones surtas en el puerto sonaron fuertemente, al tiempo que sonaban fuertes descargas de artillería en Montjuich y que las banderas de música interpretaban la Marcha real, entre los aplausos y vitores de la multitud.

El capitán general saludó nuevamente a Gallarza, en nombre del ministro de la Guerra.

La señorita Julia Palacios y la cantante mejicana Isabel Escribano, entregaron al capitán Gallarza sendos y preciosos ramos de flores.

Terminados los saludos, se organizó con gran dificultad la comitiva, para trasladarse a la Basílica de la Merced.

Abrieron marcha ocho guardias municipales montados y seguían después todos los automóviles y coches del cortejo, seguidos de enorme gentío.

En la puerta de la Catedral se hallaba el Clero, que recibió al capitán Gallarza, mientras la multitud no cesaba de vitorearle.

A continuación se ha cantado una Salve.

Después el capitán Gallarza y su mecánico han subido al camarín de la Virgen de la Merced, haciéndola ofrenda de las flores que le habían regalado.

La salida de la Basílica, la música entonó la Marcha real, y el gentío que había ocupado por completo la plaza de la Catedral, prorumpió nuevamente en vitores y aplausos entusiastas.

En el auto del alcalde de Barcelona se trasladaron los aviadores al hotel Oriente, seguidos siempre de un gentío inmenso.

El público que se había estacionado frente al hotel Oriente, al llegar los aviadores los vitoreó con entusiasmo, obligando a Gallarza y a su mecánico a salir al balcón principal y a que les dirigieran la palabra.

Gallarza y su mecánico dieron las gracias emocionados.

En el hotel aguardaba al capitán Gallarza el Comité hispano-olímpico y varios compañeros de armas del aviador.

Una señorita valenciana, Carmen Valls, ofreció a Gallarza un monumental y artístico ramo de flores en nombre de la colonia valenciana en Barcelona.

Después de descansar breves minutos en sus habitaciones, el capitán Gallarza ha recibido a los periodistas, manifestándoles que los dos momentos de mayor emoción de su vida han sido el de la llegada a Manila y el que acababa de experimentar al desembarcar en Barcelona.

También manifestó que el momento de más peligro del pasado raid fué el del vuelo hasta Macao, en que a consecuencia de la presión extraordinaria de la atmósfera se vio obligado a volar casi a ras del mar.

A continuación explicó brevemente la causa del accidente que sufrió al llegar a Macao, y que le retuvo allí diez días.

Añadió que está siempre dispuesto a realizar cualquier vuelo, y que si tuviera que repetir el de Manila, rectificaría el trayecto desde Calcuta.

El capitán Gallarza se mostró complacido de las pruebas de cariño que han recibido en todas partes.

El capitán general ha entregado a primera hora de la tarde al capitán Gallarza un telegrama del ministro de la Guerra felicitándole.

También le ha entregado un cable de Lóriga, el cual se encuentra todavía en China.

Esta tarde Gallarza ha visitado el Centro del Ejército y la Armada con el capitán Esteve.

Se le ha entregado el título de socio de mérito.

En la calle, el público le ha aplaudido.

Esta noche ha sido obsequiado Gallarza con un banquete en el Tibidabo, por la Cámara de Comercio.

Asistieron 125 comensales. Mañana, a las cinco de la tarde, visitará el nuevo local del Circolo Ecuestre.

Madrid

BIERRE DE LA BOLSA	
Madrid, 5.	
4 por 100 interior.	68'95
4 por 100 interior fin mes.	69'00
5 por 100 amortizable.	91'90
4 por 100 amortizable.	87'00
Banco de España.	614'00
Tabacaleras.	207'00
5 por 100 exterior.	82'20
Francos.	17'20
Libras.	30'73
Francos belgas.	00'00
Dólares.	6'34

Los cambios

Resulta interesante la sesión bursátil de hoy, destacándose los Ferrocarriles, que ante las noticias de la última reunión del Consejo Superior de Ferrocarriles suben de 433 a 454, y los Alicantes, de 407 a 424.

La Deuda reguladora del Estado también está muy firme y pasa la serie F de 68'15 a 68'35.

Los francos suben de 16'80 a 17'20; las libras, de 30'32 a 30'63, y los dólares, de 6'23 a 6'34.

Primo de Rivera a París

Despachos recibidos hoy dicen que como es lo más probable que el señor Primo de Rivera vaya a París con motivo de la festividad del 14 de Julio, aprovechará su estancia en la capital para firmar el acuerdo francoespañol relativo a la cuestión de Marruecos.

Según «Le Matin», el residente superior Steeg ha accedido al confinamiento de Abd-el-Krim en Madagascar.

Asamblea nacional de Unión Patriótica

A la hora anunciada se celebró la Asamblea nacional de la Unión Patriótica.

Estella ocupó la presidencia con el ministro de Instrucción, gobernador y autoridades.

El secretario general señor Benjumea leyó el acta de entrega de las credenciales de 22 vocales nombrados por Estella y 50 representantes de provincias.

Seguidamente se da por constituida la gran Junta Nacional.

El marqués de Estella saludó a todos como compañeros y correligionarios.

La importancia que ha adquirido el partido—dice—obliga a cambiar algo su fisonomía, considerándose hoy como un gran partido, mejor aún, como una gran organización política nacional.

La Unión Patriótica está obligada a una mayor lucha.

En su menor edad, el Directorio la amparaba para que no sufriera los embates de otros partidos, fundados en intereses creados; hoy puede ya enfrentarse con los demás en la controversia, defendiendo la libertad, que consiste en que el más prudente no esté desamparado ante el más audaz.

No son apóstatas—dice—los que fueron de otros partidos y hoy son de la Unión Patriótica. Hay muchos que no han cambiado de ideales, sino que comprenden que la salvación de España obliga al aplazamiento de ideales hasta que sus proyectos puedan realizarse con una patria más fuerte.

Una labor tan honrada sólo puede realizarse con la dirección que ha asumido para organizar y mandar bajo un espíritu de disciplina.

Fija la posibilidad de que la Junta Nacional se organice en secciones para realizar sus ideales.

Afirma que la opinión nacional estima a esta Junta, porque en ella hay masa de hombres bajo el ideal de que sólo el orden puede salvar a España.

La Junta Nacional, con su jefe, no consentirá que España se despiece en el derrumbadero para escarnio de extraños y propios.

Habla del jefe provincial de Madrid y le concede la palabra para hablar.

Gavilán recuerda su petición al marqués de Estella para que se pusiera al frente del movimiento, y expresa su admiración al jefe de las Uniones Patrióticas que se reúnen aquí potentes y poderosas.

La Junta se reunió en sesión privada para estudiar los estatutos.

Mañana a las dos de la tarde, la Junta dará un almuerzo al Gobierno en el hotel Ritz.

Los fondos de las multas

En cumplimiento de la reciente real orden relativa a la imposición de multas, se ha comenzado a cursar expedientes administrativos, que han pasado a los Juzgados de instrucción correspondientes, en los cuales se ha empezado a instruir diligencias para llevar a cabo dicha disposición.

La Unión Internacional Española

Convocada por el marqués de Valero de Palma se celebró en el Centro de Estudios Históricos una reunión para tratar de la organización y constitución de la sección española de la Unión Internacional Española.

Asistieron, entre otros, el señor Menéndez Pidal y el director general de Enseñanza.

El marqués de Valero de Palma expuso la necesidad de su constitución para el mantenimiento de las relaciones intelectuales sin exclusivismos, y propuso para presidente efectivo al rector de la Universidad Central, doctor Carracido.

Reinó gran entusiasmo.

Los libros del Código de Comercio

El próximo día 15 expira el plazo de información abierto en la «Gaceta» para reformar los libros primero, tercero y cuarto del Código de Comercio.

Explosión.—Alarma.—Heridos

A las once de la noche, cuando se hallaba concurrendísimo el café de María Cristina, situado en la calle del Arenal, ocurrió una tremenda explosión, que partió del pavimento del establecimiento, seguida de un vivo resplandor.

La alarma cundió entre los numerosos parroquianos, que huyeron para ganar la calle.

A consecuencia de la explosión se levantó el pavimento en una gran extensión, resultando cinco heridos, uno de ellos grave.

La explosión la motivó un bidón de gasolina que estaba en los sótanos.

Los bomberos acudieron rápidamente a prestar auxilios.

Asesino detenido

Jaén.—El 22 de Abril último, la guardia civil logró detener al licenciado de presidio Francisco Casado (a) El Corro, que el 13 de Agosto de 1925, por móviles de robo, asesinó a puñaladas, en el caserío del término de Arjona, a Ana González y a una hija suya de tres años, en ausencia de su esposo Antonio Martínez.

El Juzgado instruye diligencias.

En honor al Corazón de Jesús

Granada.—La procesión en honor del Sagrado Corazón de Jesús, celebrada ayer tarde, resultó solemnisísima.

La presidió el Obispo Auxiliar, doctor Medina Olmos, con las autoridades, concurriendo numerosas representaciones de Congregaciones y Ordenes religiosas, mallas de fieles y banderas de música.

Un telegrama de Millán Astray

Bilbao.—El presidente de la Diputación ha recibido un telegrama de Millán Astray recordando el ofrecimiento de la Diputación para cooperar a la creación de una Granja agrícola para el Tercio.

Se ha recibido un telegrama del ministro de Hacienda anunciando la prórroga de la aplicación de la ley del Timbre hasta después que reciba a las Diputaciones vascongadas para aclarar la aplicación de esta nueva ley en dichas provincias.

Noticias de Tetuán

Tetuán.—Ha regresado a Tetuán el teniente coronel Martínez Monge, que se ha hecho cargo del mando de la plaza.

Terminada la pascua de Ait Kebir sin incidentes, se ha intensificado la recogida de armas en todos los sectores occidentales.

Se normaliza la situación en algunas cabilas, disolviéndose partidas de bandoleros que querían contrarrestar las corrientes de sumisión.

Noticias de Melilla

Melilla.—Ha zarpado el crucero «Cataluña» para continuar sus prácticas los guardias marinas.

A bordo del «España núm. 5», en Cala Quemado, se ha dado una comida en honor del general Doya, jefe del sector de Axdir.

Los sargentos del Centro Electro-técnico han obsequiado con un banquete a su compañero García Marcos, pronunciándose entusiásticos brindis.

Se ha inaugurado, con asistencia de las autoridades, el nuevo madero del ensanche.

Las negociaciones francoespañolas

Paris.—Se han ultimado los acuerdos fundamentales de la negociación francoespañola.

Quedan sólo detalles de redacción, que se ultimarán hoy por la tarde, quedando sólo la fórmula protocolaria de aprobación por ambos Gobiernos.

Se ha convenido que Abd-el-Krim, su hermano y los sean internados en Madagascar, en calidad de prisioneros de guerra.

El resto de los caídos pasará a poder de España.

No se han terminado todavía los últimos detalles relativos a sus bienes.

Cada escuadra vigilará el contrabando en su zona marítima.

En el régimen político no habrá ningún control, y en el militar ambos mandos concertarán la colaboración.

Una comisión mixta comenzará los trabajos para determinar geográficamente las fronteras.

Fútbol

Buenos Aires.—Se ha jugado ante más de 20.000 personas un partido entre el Deportivo Español de Barcelona y una selección de la Asociación de Fútbol de la Argentina.

Al comenzar el encuentro, los argentinos consiguen un tanto de penalti.

Rehechos los españoles, Padrón consigue el goal de empate en bonita y emocionante jugada.

El segundo tiempo se juega con gran ímpetu, dominando alternativamente los bandos.

Gracias a la actuación de Zamora se consigue terminar empatados, considerándose el empate como una victoria para los españoles.

Estos fueron ovacionados.

Noticias de Cádiz

Cádiz.—La Real Academia Hispanoamericana celebró ayer sesión extraordinaria en honor del presidente de la Sociedad Colombina de Huelva, pronunciándose discursos alusivos.

El señor Marchena invitó a la Academia a concurrir a la conmemoración de la salida de las carabelas, acto que se celebrará solemnemente el 3 de Agosto.

Para asistir a la anunciada asamblea del partido de Unión Patriótica, salieron con dirección a Madrid el presidente del Comité local don Luciano Bueno, el vicepresidente don Sebastián Ayala y el diputado provincial don Mario Páman, éste llamado expresamente por Primo de Rivera.

El trasatlántico «Manuel Arnús» zarpó esta tarde a las seis, llevando a la expedición de turistas que acaba de visitar España.

La Real Academia de Medicina recibió ayer, como académico de número, al gobernador civil de esta provincia señor Salas Bara.

Al acto, que se celebró en el Paraninfo de la Universidad, asistieron las autoridades y numerosas personalidades.

El discurso del nuevo académico versó sobre «La sugestión y su influencia en la vida social».

Le contestó el latinista Ramón Vencin, ensalzando la personalidad científica del señor Sala.

Doña Cristina en San Sebastián

San Sebastián.—Doña Cristina, con las autoridades, ha visitado las obras de reforma de la ciudad, mejoras en la playa y sala de teléfonos.

Los soberanos han telegrafiado desde Londres, agradeciendo la protesta de la Diputación por el intento de atentado.

Aterrizaje

Navalmorales.—El globo militar «Cijo», que salió de Guadalajara el día 3, aterrizó en las cercanías de Malpica, sin novedad.

Lo tripulaba el capitán de Ingenieros señor Fraile.

Regreso de una peregrinación

Oviedo.—Ha llegado la peregrinación de Tortosa, obsequiándosele con una recepción en Palacio Episcopal y una veleta en el Centro Diocesano.

Visitaron la Catedral, el santuario de Covadonga, la fábrica de armas y monumentos.

Seguirán su viaje a León, Burgos y Zaragoza.

Viaje de prácticas

Ferrol.—Han venido en viaje de prácticas alumnos navales con sus profesores para visitar diversas regiones de España durante todo el mes.

De Pamplona

Pamplona.—A mediodía llegaron tres aparatos que salieron de Cuatro Vientos a las diez de la mañana.

Falta el cuarto aparato, tripulado por el teniente Tabuada.

El viaje lo proseguirán a Vitoria, Oviedo y Madrid.

La Diputación ha dado un banquete al jefe del Ministerio de Trabajo señor Irujo.

A última hora de la tarde éste presidió la inauguración de los nuevos locales de la Cámara de Comercio, pronunciando un elocuente discurso.

Homenaje a una Religiosa

Cádiz.—En el Hospital de San Juan de Dios presidió el alcalde el acto de la entrega de un pergamino con el título de hija adoptiva

de la ciudad, a la Superiora de establecimiento, Sor Ciríaca, que lleva más de cincuenta años prestando servicios en el Hospital.

Asistieron las autoridades, muchas personalidades y representantes de las Ordenes religiosas.

Presidió el Obispo.

El alcalde pronunció un discurso encomiando los servicios de la religiosa.

Esta dió las gracias emocionadísima.

Alcántara, descalificado

La Federación Catalana ha descalificado por dos meses a los jugadores Alcántara y Sagibarba, por negarse a marchar a Praga a jugar con la selección catalana.

Los monarcas españoles en Londres

Londres.—Doña Victoria se vió obligada ayer a permanecer en sus habitaciones particulares por hallarse acatarrada, por lo cual no acompañó a su esposa a Oxford.

Por la tarde se encontraba mucho mejor, almorzando con varias personas de su familia.

Se espera que esta noche pueda asistir al baile que se celebrará en el hotel donde se hospeda, en beneficio de los hospitales.

Don Alfonso, acompañado de Merry del Val y séquito, ha salido de Londres a las 11'15, enganchándose un vagón especial al tren que salió en dirección a Oxford, en cuya Universidad se le investirá de doctor «honoris causa».

También se han trasladado numerosas personalidades de la colonia española a Oxford.

En el Círculo Español se ofrecerá mañana un almuerzo a don Alfonso.

Con motivo del aniversario de la Sociedad de Beneficencia Iberoamericana, el próximo viernes habrá banquete de 400 cubiertos, asistiendo el monarca.

La colonia española está preparando otros festejos en honor de los reyes de España.

Periodista asesinado

Monastir.—Un desconocido ha matado a tiros de revólver al director del periódico nacionalista «Estrella del Sur».

Choque en el aire

Estrasburgo.—Cerca de la capital chocaron a una altura de 1.200 metros dos aviones militares franceses.

Ambos cayeron envueltos en llamas, destruyéndose.

Los cuatro pilotos resultaron muertos.

Catástrofe por hundimiento

Berlín.—A consecuencia de haber sido minado por continuas lluvias se hundió ayer un muro en Wolterdog, lugar de expansión en el parque del Oeste de Berlín.

Más de cien personas quedaron sepultadas, muriendo 40 personas gravemente heridas.

Conferencia comercial francoespañola

Paris.—A las cuatro de la tarde se ha celebrado en el Ministerio de Negocios extranjeros la primera sesión de la Conferencia comercial francoespañola.

Presidieron el ministro de Comercio, embajador de España y el señor Serus, delegado francés.

En la reunión que se determinó el método de trabajo a seguir y se nombraron las comisiones.

El Vaticano y la situación religiosa en Méjico

Roma.—El secretario de Estado en el Vaticano ha enviado una circular a representantes diplomáticos de distintos países, haciéndoles una detallada exposición del estado actual de la cuestión religiosa en Méjico.